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KRATAK HISTORIJSKI PREGLED 
Bosansko narodno pozorište (BNP) Zenica osnovano je početkom 1950. godine, kao peto narodno pozorište u BiH, nakon Sarajeva (1923), 
Banja Luke (1931), Tuzle i Mostara (1949). Prvu premijeru, 25. februara, izvelo je pod svojim prvim imenom Oblasno narodno pozorište.  
Tokom prve dvije sezone, u toku profiliranja umjetničkog habitusa, Pozorište je, pored ostalog, mijenjalo i svoje ime. Drugo ime bilo je - 
Narodno pozorište Zenica, treće - Gradsko dramsko pozorište i četvrto - Gradsko narodno pozorište. Stabilizacija Pozorišta tokom 1951. 
godine rezultirala je konačnim ustrojavanjem njegovog imena, koje je glasilo „Narodno pozorište Zenica“. Pod tim imenom pozorište je steklo 
značajnu i respektabilnu reputaciju na kulturnoj sceni tadašnje države i dobilo brojne nagrade i priznanja za svoj rad i postignuća.  
Nakon stjecanja neovisnosti i međunarodnog suvereniteta države Bosne i Hercegovine, Općina Zenica, kao vlasnik i osnivač Pozorišta, svojom 
odlukom iz 1994. godine, daje mu sadašnje ime: Bosansko narodno pozorište Zenica.  
Od osnivanja do danas BNP je odigralo 670 premijera i izvelo više od 10. 000 repriznih predstava i programa. Tokom svoje duge historije BNP 
Zenica je izgradilo prepoznatljiv stil i zauzelo značajno mjesto u porodici bosanskohercegovačkih teatara. Prezentirajući svoja teatarska 
ostvarenja BNP učestvovalo je i bilo laurelat na brojnim pozorišnim festivalima, smotrama i susretima na prostorima bivše Jugoslavije.  
Za plodan rad i umjetnička dostignuća Pozorište je dobilo brojne nagrade i društvena priznanja.  
Prelazak iz stare u novu zgradu, 1978. godine najznačajniji je događaj u historiji BNP-a. Razvoju Pozorišta, koje je do tada bilo najuspješniji 
bosanskohercegovački teatar, prelazak u pozorišno zdanje velikih tehničkih mogućnosti, dao je silovit zamah i otvorio mu nove perspektive. 
U sljedećih petnaestak godina Pozorište je postiglo zvjezdane uspjehe i slavu.  
Tokom šezdesetisedam godina postojanja BNP Zenica nesumnjivo je izraslo u najznačajniju umjetničku i kulturnu instituciju u centralnom 
dijelu Bosne i Hercegovine. Kroz svoje umjetničko djelovanje BNP Zenica postalo je središte ne samo teatarskog, nego ukupnog umjetničkog i 
kulturnog života ovog dijela Bosne i Hercegovine.  
 
Repertoarna politika Pozorišta brižljivo je sastavljena s ciljem da bude savremena i angažirana. Postavljana su djela najznačajnijih svjetskih 
dramatičara te brojnih bosanskohercegovačkih i južnoslovenskih autora. Tokom svoje historije BNP Zenica je izgradilo prepoznatljiv stil i 
zauzelo značajno mjesto u porodici bosanskohercegovackih teatara. Prezentirajuci vrhunska teatarska ostvarenja BNP Zenica je učestvovalo i 
bilo laureat na brojnim teatarskim festivalima, smotrama i susretima na prostorima bivše Jugoslavije. Pozorište je sa svojim produkcijama 
gostovalo u Crnoj Gori, Češkoj, Hrvatskoj, Italiji, Kazahstanu, Makedoniji, Njemačkoj, Poljskoj, Sloveniji, Srbiji, Švicarskoj, Turskoj... Za plodan 
rad i umjetnička dostignuća predstave, umjetnici i saradnici Pozorišta su dobili na stotine umjetničkih nagrada i društvenih priznanja. Osim 
teatarskih, BNP Zenica organizator je i domaćin različitih umjetničkih, kulturnih obrazovnih i zabavnih programa i manifestacija, značajnih za 
cjelokupan kulturni život u gradu Zenici, u Zeničko- dobojskom kantonu i šire.  
Bosansko naodno pozorište Zenica u okviru svojih produkcijskih mogućnosti i kapaciteta tokom jedne pozorišne sezone premijerno izvodi 8 
do 11 predstava namijenjenih publici različitih uzrasta. Dvije do tri predstave namijenjene su djeci i mladima, a ostatak odrasloj publici. 
Vođeno ambicijom da ide ukorak s vremenom, da doprinosi rješavanju dilema savremenog čovjeka, BNP Zenica se u svom kreativnom 
postupku jasno opredjeljuje za njegovanje i afirmisanje bosanskohercegovačkog književnog i dramskog naslijeđa. Također, posebna pažnja u 
repertoarskoj politici poklanja se dramatizacijama značajnih domaćih i stranih proznih djela, te stimuliranju i afirmiranju mladih umjetnika i 
dramatičara.  
 
Osnovne informacije o BNP-u na engleskom jeziku 
Bosnian National Theater in Zenica is a respectable theater institution wich takes the outstanding place in the family of the theaters in 
Bosnia and Herzegovina. The prestige awards gained at the important theater festivals have provided the Bosnian National Theater Zenica 
the reputation of the most respectable theater in Bosnia and Herzegovina. Bosnian National Theatre Zenica was founded at the beginning of 
1950. Since its foundation until today, Bosnian National Theater performed about 660 premieres and had more than 10. 000 performances.  
During its history Bosnian National Theater has developed its recognizable style based on the original reperoire and specific methodology of 
work arising from acceptance of different poetics of the modern theatrical expression. Dramatizations and premieres as well as the 
repertoire based on the plays of national authors are the repertoire distinctions for which the Bosnian national Theatre is known within the 
broader theater milieu. With its artistic activities Bosnian National Theatre Zenica has become the center and the meeting place not only of 
the theatres, but of the overall artistic and cultural life in the central part of Bosnia.  
Bosnian National Theatre is located in a splendid building in the business part of Zenica. Moving from the old to the new building in 1978. is 
the most important event in the history of BNP. The development of the theatre, wich, by that time, had been the most successful theatre in 
Bosnia and Herzegovina, was strongly ascended by this moving to the new building with great technical possibilities, opening the new 
prospects to it. During the fifteen years that followed, the theatre reached its highlights and enjoyed its fame within the broader, South 
Slavic theatre milieu.  
 
AKTIVNOSTI, RAD I DJELATNOST POZORIŠTA 
BNP djeluje u kompleksnim uslovima specifičnog teatarskog miljea kao jedino profesionalno javno pozorište, ne samo u gradu Zenici i 
Zeničko-dobojskom kantonu, nego i na širem prostoru centralne Bosne i Hercegovine. To značajno određuje njegovu društvenu ulogu, značaj 
i implicira poseban odnos Pozorišta prema publici i obratno. BNP nastojeći zadovoljiti svoje interese, po recepcijskim mogućnostima i 
afinitetima heterogene publike, nužno mora insistirati na repertoaru koji se odlikuje pomno promišljenom prepoznatljivošću u kojem se 
uvijek izvodi svježe čitana dramska klasika ili djela bosanskohercegovačke dramske baštine, sa posebnim naglaskom na savremeni dramski 
tekst.  
Posebnu pažnju Pozorište je posvećivalo mladoj publici, producirajući predstave i programe za djecu i mlade, čineći to iz obaveze i brige za 
mlade, ali i radi vlastite budućnosti, svjesno da samo mora stvarati, odgajati i educirati svoju teatarsku publiku.  
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Kompleksne programsko-repertoarske odrednice BNP realizira u okviru svojih pet produkcijskih segmenata: 
1. Velika scena, 
2. Mala scena „Žarko Mijatović“, 
3. Dječija, omladinska i lutkarska scena, 
4. Hinter bina - zadnji dio prostora pozornice Velike scene, 
5. Scena „Studio“ (afirmacija stvaralaštva neafirmisanih mladih dramskih umjetnika) i 
6. Scene „Cabare Club“ & „Teatar poezije“.  

 
OBJEKAT-PROSTORNI, TEHNIČKO-TEHNOLOŠKI I PRODUKCIONI KAPACITETI 
BNP Zenica svoju djelatnost obavlja u zgradi koja je zvanično otvorena 7. maja 1978. godine. U tom trenutku to je nesumnjivo bila 
najfunkcionalnija i arhitektonski jedna od najljepših pozorišnih zgrada u bivšoj državi. Zgrada ima čak 11. 500 m

2
 korisnog prostora. Najveći 

dio zauzimaju scenski prostor sa pripadajućim prostorijama (sale, tonske i rasvjetne kabine, magacini i sl. ).  
Bosansko narodno pozorište Zenica ima pet scenskih prostora različitih veličina i vrsta, koji uglavnom raspolažu sa pratećim tehničko-
tehnološkim i produkcijskim uvjetima za umjetničku produkciju: 

1. Velika scena, 
2. Mala scena „Žarko Mijatović“, 
3. Bočna scena, 
4. Scena "Potkrovlje", 
5. Kabaretska scena i 
6. Podrumska scena.  

Osim pomenutih „stalnih“ scenskih prostora, unutar zgrade postoje, i u više navrata su korišteni, alternativni scenski prostori (podrumski 
prostori, Gornji i Donji foaje i sl. ).  
Kad je riječ o prostorima koji nisu u direktnoj funkciji pozorišne produkcije (npr. Gornji i Donji foaje) lako je uočiti da je u većem dijelu 
potrebno izvršiti značajnu adaptaciju, kao i izmjenu dotrajalog mobilijara.  
 
Internetske stranice JU BNP Zenica 
U cilju povećanja transparentnosti rada te promocije aktivnosti JU BNP Zenica aktivne su četiri internetske stranice: 

¶ www.bnp.ba (Glavna internetska stranica BNP Zenica) 

¶ www.bnp.ba/FESTIVAL (Internacionalni festival bosanskohercegovačke drame i autorskog teatra Zenica) 

¶ www.bnp.ba/DOLS (Dječija, omladinska i lutkarska scena) 

¶ nocteatra.bnp.ba (Međunarodna teatarska manifestacija European Theatre Night - Noć teatra BiH) 
Direkcija JU Bosansko narodno pozorište Zenica uputila je stalni Poziv u kome poziva sve zaposlenike i saradnike da dostave prijedloge, ideje i 
sugestije koje bi mogle unaprijediti izgled, preglednost, sadržaj i funkcionalnost web stranica i promocije Pozorišta na internetskim 
stranicama i socijalnim medijima.  
 
BNP ZENICA U STRATEGIJA RAZVOJA GRADA ZENICA I ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 
U aktuelnoj Strategiji razvoja Grada Zenica među najvažnijim institucijama kulture, čiji značaj i djelovanje prevazilazi lokalne granice, na 
prvom se mjestu ističe Bosansko narodno pozorište Zenica. Dalje se navodi i činjenica kako je Zenica i festivalski grad, a među najznačajnijim 
festivalima se navodi Festival bh. drame, čiji je osnival i organizator BNP Zenica.  
U dijelu koji govori o izdavačkoj djelatnosti u Zenici spominje se da u gradu izlazi i nekoliko časopisa, među kojima su i Zeničke sveske, a kao 
izdavač se navodi Bosansko narodno pozorište.  
 

U zaključnom dijelu poglavlja o kulturi u Strategiji se podcrtava da je u narednom periodu neophodno nastaviti sa adaptacijom i 
renoviranjem infrastrukture, a prije svega, se ističe potreba za obnovom i rekonstrukcijom zgrade Bosanskog narodnog pozorišta. 

 
SANACIJA I REKONSTRUKCIJA OBJEKTA JU BNP ZENICA 
Provedba postupka javne nabavke radova za sanaciju fasade objekta JU BNP Zenica 
Krajem 2016. godine su otpočeti, a zatim i uspješno realizirani radovi na Sanaciji fasade objekta Javne ustanove Bosansko 
narodno pozorište Zenica koje je nakon provedenog postupka javne nabavke, izvršio odabrani izvođač ARCON-in d.o.o. 
Sredstva za sanaciju fasade obezbijeđena su u Budžetu Grada Zenica za 2016. godinu u skladu sa Zaključkom osnivača i glavnog 
finansijera - Grada Zenica (broj 02-14-23717/16 od 12. 12. 2016. godine; broj JU BNP Zenica 1247/16). Blagovremeno je vršena 
isplata izvođaču radova u skladu sa Ugovorom broj 1218/16 i dostavljenim računima/privremenim situacijama, te su o tome 
odmah pismenim putem obaviješteni izvođač radova i Grad Zenica kao glavni finansijer. JU BNP Zenica kao ugovorni organ 
zaključno sa 29. 12. 2017. godine izvršila je isplatu posljednjeg dijela namjenskih sredstava na ime realizacije radova na sanaciji 
fasade objekta JU BNP Zenica. Radovi na sanaciji fasade uspješno su završeni uz preostale nepredviđene radove, koje je 
neophodno realizirati u što skorijem periodu, odmah po obezbijeđenju neophodnih sredstava o čemu je obaviještena i 
nadležna resorna služba osnivača Grad Zenica u Molbi (protokolarni broj 375/17), cilju privođenja kraju opsežnog i 

http://www.bnp.ba/
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dugoočekivanog projekta fazne rekonstrukcije zgrade zeničkog Pozorišta koja i dalje predstavlja jedan od najreprezentativnijih 
objekata moderne arhitekture u Gradu i državi Bosni i Hercegovini. 

 
Sanacija oštećenih staklenih stijena na prostoru Glavnog ulaza u objekat BNP Zenica 
Kako je Gradska upravo prethodno upoznata, uslijed vremenskih neprilika i olujnog nevremena početkom 2016. godine došlo 
je do pada, pucanja i oštećenja staklenih stijena pojedinačnog promjera 5,5mx1,6m koje se nalaze na prostoru Gornjeg foajea 
(ulaznog hola), u sklopu glavnog ulaza u objekat Javne ustanove BNP Zenica, o čemu su sačinjene i službene zabilješke. U 
skladu sa prijedlogom tehničkog rukovodioca i voditelja pozorišnih službi (Pozornica i Služba sigurnosti i održavanja) i 
naknadno provedenom realizacijom, iznađeno je privremeno tehničko rješenje u pogledu prevazilaženja postojeće situacije 
kako bi se obezbijedili minimalni uslovi za održavanje redovnih poslovno-programskih aktivnosti. U međuvremenu, JU BNP 
Zenica je pokrenula niz aktivnosti koje su se odnosile na izradu i predaju aplikacija na javne i međunarodne fondove, kojima bi 
se finansirale ili sufinansirale predmetne infrastrukturne aktivnosti.  
U protekle dvije godine JU BNP Zenica je kontinuirano i intenzivno održavala usmenu i pismenu korespondenciju sa odabranim 
projektantom - nadležnim gradskim Javnim preduzećem za prostorno planiranje i uređenje grada „Zenica“ d.o.o. Zenica i 
stručnim zaposlenicama (dipl. ing. arh. Lejla Brljevac i Sonja Kulenović), u cilju pronalaženja adekvatnog rješenja, s obzirom na 
informaciju o složenosti situacije koja se ogleda u činjenici da na bh. tržištu praktično nema dobavljača koji je u potpunost i 
osposobljen za samostalnu izradu i ugradnju visokokvalitetnih staklenih ploha kaljenog materijala i velikih dimenzija. O svim 
provedenim aktivnostima blagovremeno su izvještavani UO JU BNP Zenica i nadležna tijela. Po ispunjenju neophodnih uslova i 
prikupljenim činjenicama koje se odnose na tehnička rješenja i mogućnosti nabavke na tržištu, 26. 12. 2017. godine konačno je 
zaprimljen traženi Elaborat „Zamjena staklenih stijena u Foajeu Bosanskog narodnog pozorišta u Zenici“ (br. 1100/17) koji je 
odmah proslijeđen Osnivaču (br. 1101/17), nakon čega je dostavljen i Zaključak o odobrenju namjenskih sredstava za 
realizaciju istog (br. 02-14-21602/17; 1108/17). 
Uvidom u Elaborat broj gornji utvrđeno je da isti sadrži tri varijante koje se odnose na predračun i predmjer radova u 
predmetnom postupku javne nabavke (varijanta I: ≈411.995,71 KM; varijanta II: ≈89.832,09 KM; varijanta III: ≈56.697,88 KM). 
Nakon svega navedenog, kako bi postupak javne nabavke bio proveden, donesena je Odluka broj 1110/17 i upućena Molba 
Upravnom odboru JU BNP Zenica broj 1110/17-01, u cilju donošenja Odluke UO JU BNP Zenica o izboru najprihvatljivije 
varijante, u skladu sa zakonskim odredbama, tehničkim uslovima i namjenskim sredstvima odobrenim u Budžetu Grada Zenica 
za 2017. godinu (Zaključak Grada Zenica - Gradonačelnik broj 02-14-21602/17; protokolarni br. JU BNP Zenica 1108/17). Na III 
radnoj sjednici Upravnog odbora JU BNP Zenica održanoj 15.1.2018., razmatrana je Molba broj gornji i donesena Odluka UO JU 
BNP Zenica br. 17/18 o pokretanju postupka prema Varijanti III pomenutog Elaborata.  
U cilju dobivanja stručnog mišljenja i eventualnih sugestija na Odluku UO JU BNP Zenica broj 17/18 i predmetni Elaborat br. 
1100/17, upućena je Obavijest (protokolarni broj JU BNP Zenica 64/18 od 30. 01. 2018.) nadležnim tijelima Ministarstva za 
prostorno uređenje, Kantonalnom zavodu za urbanizam i prostorno uređenje, resornim gradskim službama za društvene 
djelatnosti i za urbanizam, te Javnom preduzeću za prostorno planiranje i uređenje grada „Zenica“ d.o.o. Zenica uzimajući u 
obzir planirano vrijeme pokretanje postupka i procedure javne nabavke. 
Javno preduzeće za prostorno planiranje i uređenje grada „Zenica“ d.o.o. Zenica uputilo je Odgovor na Obavijest broj gornji u 
kojoj se navodi mišljenje da je Varijanta II, u odnosu na specifičnu arhitektonsku i umjetničku vrijednost objekta, "najbliža 
prvobitnom rješenju" te da je ista najprihvatljiva sa stanovišta kompletnog izgleda objekta, čime se ne bi u značajnoj mjeri 
narušio prvobitno projektovani izgled zgrade Pozorišta. 
U cilju što bržeg rješavanja ove problematike, JU BNP Zenica uputilo je dopis za uputama za postupanje iznalaženja mogućnosti 
sufinansiranja realizacije javne nabavke prema Varijanti II Elaborata (br. 1100/17), uzimajući u obzir razliku od =33.134,21 KM 
u procijenjenoj vrijednosti između Varijante II i III, za šta su sredstva naknadno odobrena posebnim Zaključkom. 

 
Potraživanja javnih preduzeća u vlasništvu Grada Zenice prema JU BNP Zenica 
Jedno od najvažnijih pitanja koje je razmatrano tokom prethodnog perioda na radnim sjednicama Upravnog odbora bilo je 
praćenje trenutne faze isplate postojećih dugovanja i pronalaska najefikasnijeg i adekvatnog rješenja u cilju sanacije 
eventualnih drugih dugovanja.  
S obzirom da je tokom 2015. godine utvrđena mogućnost oslobađanja od plaćanja zakonskih zateznih kamata definisano je na 
osnovu Odluke o utvrđivanju povoljnijih uslova za zaključenje ugovora o izmirenju dospjelog duga prema javnim preduzećima 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj 3/10) i Odluka o dopuni odluke o utvrđivanju povoljnijih uslova za zaključenje ugovora o 
izmirenju dospjelog duga prema javnim preduzećima („Službene novine Federacije BiH“, broj: 90/14),  Samim time pružila se 
izuzetna prilika da se dugovanje sanira sklapanjem Sporazuma o obročnoj otplati dugovanja. Zahvaljujući radnom sastanku 
predstavnika gradske uprave, predstavnika JP „Grijanje“ i predstavnika naše ustanove, nakon odobrenje od strane Nadzornog 
odbora JP „Grijanje“ na dan 01.02.2017. godine, zaključen je Sporazum o vansudskom poravnanju na 60 jednakih mjesečnih 
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rata, a koje se već 21 mjesec redovno izmiruju kako stoji i u ovdje priloženom finansijskom izvještaju. Do sada je izvršena 
isplata u iznosu od =69.368,67 KM , a preostalo dugovanje iznosi =128.827,31 KM (odnosno 39 mjesečnih rata). 
Dugovanja prema JP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Zenica prema Ugovora o izmirenju dospjelog duga na rate (protokolarni 
broj 613/15 od 08. 06. 2015. godine) u potpunosti su izmirena te je provedena procedura oslobađanja od plaćanja zakonskih 
zateznih kamata u skladu sa Odlukom o dopuni Odluke o utvrđivanju povoljnijih uslova za zaključenje ugovora o izmirenju 
dospjelog duga prema javnim preduzećima („Službene novine Federacije BiH broj: 03/10, 90/14).  

 
Komunalne naknade - KGZ i KN 
Javna ustanova Bosansko narodno pozorište Zenica već nekoliko godina u aktivnoj komunikaciji sa resornim službama Grada 
Zenice pokušava osigurati oslobađanje od naknada za korištenje građevinskog zemljišta (KGZ) i komunalnu naknadu (KN). 
Nažalost, nadležno gradsko Javno preduzeće redovno Javnoj ustanovi dostavlja rješenja o godišnjem obračunu ovih 
komunalnih naknada, iako su istovremeno neke druge značajne institucije u Gradu oslobođene plaćanja ove naknade. 
Podsjećanja radi, JU BNP Zenica je javna ustanova kulture u državnoj svojini čiji je vlasnik i osnivač Grad Zenica. Kompleksni, 
veliki te arhitektonski i funkcionalno izuzetno značajan objekat čiji je korisnik JU BNP Zenica u vlasništvu je Grada Zenice 
kulture. 
Krajem 2017. godine potpisan je Sporazum o obročnoj isplati dospjelog dugovanja za KGZ i KN u iznosu od =26.690,00 KM 
(broj 1111/17 od 29. 12. 2017. godine), u kordinaciji i dogovoru sa Javnim preduzećem za prostorno planiranje i uređenje 
grada „Zenica“ d.o.o. Zenica, Gradskim pravobranilaštvom i resornim službama osnivača Grada Zenica. Sporazum se uredno 
poštuje i do sada su isplaćene tri (3) rate u ukupnom iznosu od =3.333,60 KM.  
  

UPRAVNI ODBOR 
Upravni odbor JU BNP Zenica je treću godinu radio u sljedećem sastavu u skladu sa Rješenjem o imenovanju Upravnog odbora 
Javne ustanove Bosansko narodno pozorište Zenica broj: 02/4-2018/15 od 02. 02. 2015. godine Grada Zenica. 
1. predsjednik: prof. dr. sc. Esad Delibašić - univerzitetski profesor u oblasti kulturalnih studija; 
2. članica 1: Fata Srebrenica, dipl. iur. - predstavnica Gradske uprave Grada Zenica kao osnivača Javne ustanove i 
3. članica 2: Sabina Kulenović, dipl. glumica - predstavnica iz reda stručnih zaposlenika Javne ustanove.  
Rad Upravnog odbora Javne ustanove Bosansko narodno pozorište u prethodnoj godini obuhvatio je sljedeću tematiku:  

¶ nastavak fazne rekonstrukcije i sanacije objekta JU BNP Zenica; 

¶ usvajanje Plana javnih nabavki za 2017. godinu 

¶ realizacija postupka javne nabavke za radove na sanaciji fasadnih ploha i dostava izvještaja; 

¶ osiguranje sredstava i uslova za adekvatnu provedbu postupka zamjene staklenih stijena u foajeu; 

¶ redovni izvještaji o provedenim aktivnostima u procesu prikupljanja finansijskih sredstava (fundraising); 

¶ izvještaj o finansijskom poslovanju; 

¶ izmjene dijela Unutrašnje organizacije rada i sistematizacije radnih mjesta JU BNP Zenica; 

¶ definisanje redoslijeda aktivnosti u vezi sa izmjenom internih akata JU BNP Zenica i utvrđivanje rokova (Pravila, Pravilnik o 
radu i Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta), u odnosu na Zakon o radu FBiH kao i novi Zakon o 
pozorišnoj djelatnosti ZDK; 

¶ praćenje dugovanja prema JP „Grijanje“ d.o.o. Zenica i eventualnih drugih dugovanja; 

¶ repertoarski plan i planirani programsko - poslovni sadržaji JU BNP Zenica; 

¶ imenovanje umjetničke rukovoditeljice i članova i članica Umjetničkog savjeta; 

¶ izvještaj o redovnim programsko - poslovnim aktivnostima; 

¶ upućivanje na saglasnost odluke o potrebi prijema u radni odnos; 

¶ informacija i dostava na saglasnost odluka o prijemu pripravnika i radnika po osnovu programa sufinansiranja i podsticaja 
zapošljavanju na kantonalnom i federalnom nivou. 

Djelovanje Upravnog odbora podsticalo je i motiviralo direktora Javne ustanove BNP Zenica na dodatni angažman, uz stalnu 
saradnju, nadzor i razvijanje odgovornosti poslova koje obavlja. U analiziranom periodu održanoje šest (6) radnih sjednica 
Upravnog odbora.  
 
U skladu sa Rješenjem br. 02-49-19888/17 od 16. 11. 2017. godine imenovan je Upravni odbor JU BNP Zenica u privremenom 
sazivu u trajanju u tri (3) mjeseca, u sastavu: 
1. predsjednik: Milenko Karović, dipl. profesor muzičkog odgoja i obrazovanja, 
2. članica 1: Aldina Aganović, dipl. profesor teoretskih predmeta, 
3. član 2: Haris Burina, dipl. akademski glumac. 
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Do kraja 2017. godine održane su dvije (2) radne sjednice uz sljedeću tematiku: 

¶ upoznavanje sa zakonskim i internim aktima na osnovu kojih djeluje JU BNP Zenica;  

¶ informacija o pokretanju konkursne procedure u skladu sa dobivenom Saglasnosti Grada Zenica broj 926/17; 

¶ razmatranje i korekcije Odluke broj 102/12 od 24. 01. 2012. godine o usvajanju Cjenovnika o iznamljivanju prostornih 
kapaciteta JU BNP Zenica i pripreme za donošenje novog Pravilnika o uslovima najma; 

¶¶  organizacija završne konferencije za medije za 2017. godinu;  

¶¶  raspisivanje tendera - javnog poziva za sanaciju uništenih staklenih površina - strukturalne fasade na Glavnom ulazu u 
objekat JU BNP Zenica;  

¶¶  usvajanje Plana javnih nabavki za 2018. godinu, i dr.  

  

SSAARRAADDNNJJAA  UUPPRRAAVVNNOOGG  OODDBBOORRAA  II  DDIIRREEKKTTOORRAA  UUSSTTAANNOOVVEE 
Direktor je članove Upravnog odbora kontinuirano i redovno informirao o svim osnovnim elementima poslovanja i 
programskih aktivnosti u Javnoj ustanovi, što je podrazumijevalo redovne tačke dnevnog reda na svakoj radnoj sjednici UO o 
tekućim programskim aktivnostima i planovima, o finansijskom poslovanju, infrastrukturi, postupcima javne nabavke, 
tehničko-tehnološkim resursima i opremi, kadrovskoj politici, zapošljavanju i penzionisanju, te o svim ostalim relevantnim 
informacijama, što je evidentirano i uredno vođenim zapisnicima. Direktor je preduzimao niz aktivnosti koje je UO definirao 
kao akcenat njihovih upravljačkih ciljeva u tekućem mandatnom periodu. 

  

RREEAALLIIZZAACCIIJJAA  MMIISSIIJJEE  II  OOSSNNOOVVNNEE  DDJJEELLAATTNNOOSSTTII  UUSSTTAANNOOVVEE  

PPRROOGGRRAAMMSSKKEE AAKKTTIIVVNNOOSSTTII II RREEPPEERRTTOOAARRSSKKAA PPOOLLIITTIIKKAA 
 

PPrreemmiijjeerrnnee iizzvveeddbbee ppoozzoorriiššnniihh pprreeddssttaavvaa uu pprroodduukkcciijj ii BBNNPP ZZeenniiccaa  ((77))  
1. Avdić, Selvedin: Moja Fabrika, red. Selma Spahić  

(Premijera: 16.2.2017.) 
2. Brlić-Mažuranić, Ivana: ½ƎƻŘŜ ǑŜƎǊǘŀ IƭŀǇƛŏŀ, red. Miroljub Mijatović 

(Premijera: 20.3.2017.) 
3. Tabak, Fuad: Bajka u bajci, red. Željko Milošević  

(Premijera: 12.4.2017.) 
4. Vasileva, Nađa i Kovačovski, Darko: Prodani smijeh, red. Darko Kovačovski 

(Premijera: 23.09.2017.) 
5. Steyaert, Thomas & Ansambl: If Someone Speaks, It Gets Lighter, red. Thomas Steyaert  

(Premijera: 18.10.2017.) 
6. Mačak, Nijaz: Yƻ ǎƳƻ Ƴƛ ƛ őƛƳŜ ǎŜ ōŀǾƛƳƻΚ, red. Miroljub Mijatović  

(Premijera: 27.11.2017.) 

77..  Paković, Zlatko: .ƻƧǘŜ ǎŜ !ƭƭŀƘŀΥ ǎƳƛǎŀƻ ȌƛǾƻǘŀ ƛ ǎƳǊǘƛ 0ŀƳƛƭŀ {ƛƧŀǊƛŏŀ, red. Zlatko Paković  
(Premijera: 29.11.2017.)  

  

TTEEKKUU00II RREEPPEERRTTOOAARR// RReepprriizznnee iizzvveeddbbee ppoozzoorriiššnniihh pprreeddssttaavvaa uu pprroodduukkcciijjii BBNNPP ZZeenniiccaa  
Bosansko narodno pozorište Zenica je u 2017. godini na tekućem repertoaru imalo 24 tzv. žive predstave, koje su 
premijerno i reprizno izvedene 150 puta (u prosjeku 15 predstava svakog mjeseca tokom trajanja umjetničke 
sezone), što je i dalje među najvećim brojem mjesečno izvedenih predstava u konkurenciji bh. pozorišta. Također, 
evidentna je i tendencija porasta izvođenja predstava u odnosu na predhodne godine i sezone. Kvalitet i umjetnički 
domet istih potvrđuje broj izvođenja, posjeta i potražnja, opće mišljenje i stavovi javnosti, kritike, kolega iz struke, 
medijska pozornost, kao i osvojene nagrade i priznanja na festivalima, gostovanjima, revijama i smotrama.  
 

OOssttaallii ggoossttuujjuuŏŏii pprrooggrraammii ii mmaanniiffeessttaacciijjee iizzvveeddeennii nnaa sscceennaammaa ii uu pprroossttoorriimmaa BBNNPP--aa  
U toku 2017. godine Bosansko narodno pozorište je svoje usluge pružalo i raznovrsnim nepozorišnim 
manifestacijama u oblasti umjetničke i kulturne difuzije, te industrije zabave i edukacije: koncerti, svečane 
akademije, promocije knjiga, izložbe, tribine, obilježavanja jubileja i obljetnica, skupštine, muzički festivali itd. 
Gostujući programi su se i ove godine održavali na scenama i u ostalim prostorima pozorišta (Velika scena, Mala 



Javna ustanova Bosansko narodno pozorište Zenica – REDOVNI GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2017. GODINU 

JU BNP Zenica/mart/2017.  stranica 8 

 

scena, gornji i donji foaje, Mala galerija, Konferencijska sala, Kabare klub, itd.). BNP Zenica je produciralo ili bilo 
suorganizator većeg broja takvih programa.  
I u 2017. godini u BNP-u su održani neki od slijedećih programa: 

¶ redovni koncerti Kamernog simfonijskog orkestra i mješovitog hora Zenica 

¶ redovni koncerti Omladinskog hora Zenica, 

¶ redovni koncerti Osnovne i Srednje muzičke škole Zenica, 

¶ skupštine, tribine i promocije političkih partija i stranaka, 

¶ svečane akademije u povodu Dana državnosti, Dana nezavisnosti BiH 

¶ Bajramske i Božićne svečane akademije, 

¶ koncerti popularnih izvođača i izvođača umjetničke muzike, 

¶ obilježavanjima godišnjica ustanova i organizacija iz grada Zenice i ZDK, 

¶ izbori sportiste godine Grada Zenica i ZDK („Naša riječ“), 

¶ većina neteatarskih programa 22. MKM „Zeničko proljeće“ Zenica 2017.,  

¶ brojne izložbe, tribine i promocije knjiga, itd.  
 
Gostovanje i festivalska učešća predstava u produkciji BNP-a u BiH i inozemstvu 
Bosansko narodno pozorište Zenica je u 2017. godini ostvarilo 49 gostovanja, od toga 41 u BiH i 8 u inozemstvu sa 
predstavama iz vlastite produkcije.  
Festivalska učešća BNP Zenica na pozorišnim i kulturnim festivalima tokom 2017. godine:  
ukupno - 33; BiH - 21; inostranstvo - 12 
Prilike da se rezultati rada pokažu na drugim scenama u BiH i inozemstvu, da se ostvare festivalska učešća, da se 
publici i kolegama u drugim bh. i regionalnim sredinama da prilika da prate programske aktivnosti BNP-a ne treba 
propuštati jer one predstavljaju važan segment svakog teatra i lokalne zajednice.  
To su jedinstvene prilike da se Zenica i na taj način predstavi u što boljem svjetlu u zemlji i regionu, da 
visokoprofesionalno i kvalitetno prezentira recentno umjetničko stvaralaštvo i kulturnu produkciju u gradu Zenici i 
Zeničko-dobojskom kantonu i na taj način bude jedan od najboljih ambasadora grada i regije.  
JU Bosansko narodno pozorište Zenica je bilo domaćin kao i učesnik velikog broja gostovanja, uključujući 
međunarodna gostovanja u, Vinkovcima, Beogradu, Skoplju, Novom Pazaru i Subotici kao i gostovanja u Bosni i 
Hercegovini, a posebno Zeničko-dobojskom kantonu (Žepče, Visoko, Breza, Tešanj, Olovo, Zavidovići, Kakanj, Vareš, 
zatim Donji Vakuf, Sarajevo, Prijedor, Goražde, Tuzla, Živinice, Jajce, Mostar, Bugojno, Novi Travnik, Banja Luka kao 
i u drugim bh. gradovima).  
Ujedno, uspješno su realizirana i domaća festivalska učešća na 14. Međunarodni festival komedije „Mostarska 
liska“ , IV festival glumca u Konjicu, 18. Teatarfest Doboj 2017. , 36. pozorišne/kazališne igre BiH, Jajce, 19. Festival 
scenskih umjetnosti "Bihaćko ljeto", Festival "Kestenburg", Banja Luka, 46. Studentsko ljeto Maglaj, 57. 
Internacionalni teatarski festival MESS, Sarajevo, 34. susreti pozorišta/kazališta Brčko distrikta BiH, 9. međunarodni 
festival savremenog pozorišta "Desire Central Station 2017.", Subotica, Srbija, Trabzon Black Sea festival, Trabzon, 
Turska, 62. Sterijino pozorje, Srpsko narodno pozorište Novi Sad, Srbija, 8. Ljetne noći Teatra Exit, Zagreb, Hrvatska, 
42. Internacionalni teatarski festival MOT, Skoplje, Makedonija, 22. Jugoslovenski pozorišni festival "Bez prevoda", 
Užice, Srbija Schlachthaus theater Bern, Švajcarska (Die Yugoslawische Traum). 
Predstava „Moja Fabrika“ u režiji Selme Spahić osvojila je najveći broj nagrada u 2017. godini (ukupno 12), a 
posebno uspješno je bilo učešće na 36. Pozorišnim/kazališnim igrama u BiH u Jajcu 2017. gdje je osvojena Nagrada 
za najbolju dramaturgiju, na „34. Susreti pozorišta/kazališta Brčko distrikta BiH, 2017.“ ukupno tri nagrade – 
„Zlatna statua“ za najbolju predstavu u cjelini, Nagrada za nabolju režiju, Nagrada za najbolju scenografiju, zatim 
Specijalna nagradu festivala „Ardalion“ na 22. Jugoslovenskom pozorišnom festivalu „Bez prevoda“ u Užicu, Srbija 
koja je dodijeljena BNP-u Zenica.  
JU Bosansko narodno pozorište Zenica 2017. godinu okončava sa ukupno 284 izvedena programska sadržaja na 
svojim scenama, od čega je 150 izvedbi predstava u vlastitoj produkciji, 50 gostujućih predstava, te 85 ostalih 

sadržaja, promocija knjiga, izložbi, tribina, te koncerata. 
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Koprodukcijski projekti 
U saradnji sa Kulturnim centrom Novi Pazar realiziran je jedan (1) međunarodni koprodukcijski projekat „Bojte se 
Allaha: Smisao života i smrti Ćamila Sijarića“, autorski projekat Zlatka Pakovića, reditelja i pozorišnog stvaraoca iz 
Beograda, koja je imala svoje premijerne izvedbe u srijedu, 29. novembra u JU Bosansko narodno pozorištE Zenica i 
u utorak, 19. decembra u Kulturnom centru Novi Pazar. Tematika ovog projekta bazirana je na samoj ideji da se 
predstava prevashodno bavi likom i djelom Ćamila Sijarića, kao značajnog književnika Sandžaka i Srbije, ali i Bosne i 
Hercegovine. Radi se o prvoj međunarodnoj saradnji između ove dvije institucije, a koja će svakako biti nastavljena, 
s obzirom na uspješnost projekta i zadovoljstva direktora Kulturnog centra Novi Pazar, Huseina Memića.  
Reditelj Zlatko Paković istakao je da je ovo jedna veoma značajna predstava, jer tematizira lik i djelo Ćamila Sijarića 
u odnosu na sadašnje vrijeme i u odnosu na sadašnje društvene probleme i devijacije. 
JU Bosansko narodno pozorište Zenica i Crveni križ općine Zavidovići, uspješno su realizirali domaći koprodukcijski 
projekta „Ko smo mi i čime se bavimo?“ autora Nijaza Mačka, u režiji i adaptaciji Miroljuba Mijatovića i okviru 
produkcijskog segmenta Dječije, omladinske i lutkarske scene sa premijernom izvedbom ponedjeljak, 4. decembra 
na Velikoj sceni Bosanskog narodnog pozorišta Zenica u 12 sati. Prvu premijernu izvedbu ova predstava je imala u 
Sarajevu, 27. novembra u Međunarodnom centru za djecu i omladinu Sarajevo. Poslije zeničke premijerne izvedbe, 
izvedena je i u Centru za kulturu Zavidovići, 6. decembra 2017. godine. 
 

 
Detaljni i pregledni tabelarni prikazi 

broja odigranih predstava i programa po mjesecima 
(produkcija BNP-a i eksterne produkcije) za 2017. godinu 

 
NAPOMENA: Europski su pozorišni standardi da javno pozorište mjesečno u prosjeku ima okvirno onoliko izvedbi predstava ili 
programa u vlastitoj produkciji koliko ima uposlenih glumaca u glumačkom ansamblu, a broj godišnjih izvedbi ne smije biti 
ispod broja svih zaposlenika.  
 

Parametar 1: 
Mjesečni prosjek izvedbi predstava i programa u produkciji BNP-a u toku umjetničkih sezona u 2017. godini bio je: 16,7. 
Glumački ansambl BNP-a brojio je 17 zaposlenika.  
Parametar 2: 
Godišnji broj izvedbi pozorišnih predstava u 2017. godini bio je 150. Ukupan broj zaposlenika BNP-a je 68.  
 

UKUPAN BROJ SVIH PROGRAMA U PRODUKCIJI BNP ZENICA I GOSTUJUĆIH PROGRAMA u 2017. godini: 280 

 
LEGENDA: 
VS – Velika scena (predstave za odraslu publiku) 
– Dječija, omladinska i lutkarska scena 
 
(1) premijerne izvedbe pozorišnih predstava u produkciji BNP-a igrane na matičnim scenama BNP-a 
(ukupno i po scenama); 
(2) reprizne izvedbe pozorišnih predstava u produkciji BNP-a igrane na matičnim scenama BNP-a 
(ukupno i po scenama); 
(3) pozorišne predstave u produkciji BNP-a igrane na gostovanjima 
(ukupno i podjela na gostovanja u BiH i u inostranstvu); 
(4) pozorišne predstave drugih teatara i teatarskih kompanija igrane na scenama BNP-a 
(ukupno i podjela na teatre iz BiH i inozemstva); 
(5) svi ostali gostujući programi izvedeni na scenama BNP-a; 
(6) ostale manifestacije i programi u produkciji BNP-a (izložbe, promocije, tribine, dani otvorenih vrata, i sl); 
(7) ukupan broj odigranih pozorišnih predstava u produkciji BNP Zenica tokom mjeseca (1+2+3); 
(8) ukupan broj programa po mjesecima; 
 
ukupan broj programa za godinu/kvartal; 
ukupan broj po prirodi programa za godinu/kvartal.  
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UUKKUUPPNNAA PROGRAMSKA SSTTAATTIISSTTIIKKAA II PPRREEGGLLEEDD ZZAA 22001177..  GGOODDIINNUU 
 

RB PRIRODA PROGRAMA  

1.  premijerne izvedbe pozorišnih predstava u produkciji BNP-a igrane 
na matičnim scenama BNP-a (ukupno i po scenama) 

VS: 5 MS: 2 

7 

2.  reprizne izvedbe pozorišnih predstava u produkciji BNP-a  
igrane na matičnim scenama BNP-a (ukupno i po scenama) 

VS: 47 MS: 29 

76 

3.  pozorišne predstave u produkciji BNP-a igrane na gostovanjima 
(ukupno i podjela na gostovanja u BiH i u inozemstvu) 

BiH: 50 INO: 17 

67 

4.  pozorišne predstave drugih teatara i teatarskih kompanija  
igrane na scenama BNP-a (ukupno i podjela na teatre iz BiH i inozemstva) 

BiH: 22 INO: 24 

46 

5.  svi ostali gostujući programi izvedeni 
na scenama i u prostorima BNP-a 

84 
 

6.  ostale manifestacije i programi u produkciji BNP-a 
(izložbe, promocije, tribine, dani otvorenih vrata i sl. ) 

17 

7.  ukupan broj odigranih pozorišnih predstava i programa  
u produkciji BNP-a 

167 
 

8.  ukupan broj SVIH programa u 2017. godini 280 

 
  



Javna ustanova Bosansko narodno pozorište Zenica – REDOVNI GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2017. GODINU 

JU BNP Zenica/mart/2017.  stranica 11 

 

Nagrade i priznanja 
Bosansko narodno pozorište Zenica je, uzimajući u obzir nagrade, pojedinačne i kolektivne, i protekle godine 
dokazalo da su predstave koje producira i ima u svojoj umjetničko-repertoarskoj ponudi visoko kvalitetne i 
umjetnički opravdane. Ovdje posebno treba istaknuti da su osvojene nagrade dodijeljene na festivalima koji su 
međunarodnog karaktera, što dokazuje da umjetnički dometi predstava BNP-a prevazilaze okvire umjetničke 
produkcije u BiH.  
 

Osvojene nagrade i priznanja u 2017. godini (18): 
 

Selvedin Avdić: MOJA FABRIKA; Režija: Selma Spahić 

 
Haris Pašović i ansambl: ½! ~¢! .L{¢9 5![L {±hW ¿L±h¢Κ; Režija: Haris Pašović 

 
Hasan Džafić & Lajla Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA; Režija: Lajla Kaikčija 

 
Grupa autora: POZDRAVI NEKOG;  Režija: Miroljub Mijatović 

 

 
18. NAGRADA ZA KOLEKTIVNU GLUMAČKU IGRU – Međunarodni festival studentskog pozorišta „Kestenburg“ 2017.  

 

 
    

 

1. GLAVNA NAGRADA FESTIVALA ZA NAJBOLJU PREDSTAVU U CJELINI - XVI festival bosanskohercegovačke drame Zenica 
– Sarajevo 2017. 

2. NAGRADA ZA NAJBOLJU DRAMATIZACIJU PROZNOG ILI POETSKOG TEKSTA, FILMA I DRUGIH STRUKTURA, FORMI, 
SADRŽAJA - Emina Omerović, Bojana Vidosavljević i Selma Spahić - XVI festival bosanskohercegovačke drame Zenica – 
Sarajevo 2017. 

3. NAGRADA ZA NAJBOLJU REŽIJU - Selma Spahić - XVI festival bosanskohercegovačke drame Zenica – Sarajevo 2017. 
4. NAGRADA ZA NAJBOLJU EPIZODNU ULOGU - Lana Delić - XVI festival bosanskohercegovačke drame Zenica – Sarajevo 

2017. 
5. NAGRADA „RADOVAN MARUŠIĆ“ ZA NAJBOLJE LIKOVNO OBLIKOVANJE PREDSTAVE (scenografiju)- Sabina Trnka - XVI 

festival bosanskohercegovačke drame Zenica – Sarajevo 2017. 
6. NAGRADA „ANTUN MARINIĆ“ ZA NAJBOLJI SCENSKI POKRET - Thomas Steyaert - XVI festival bosanskohercegovačke 

drame Zenica – Sarajevo 2017. 
7. NAGRADA ŽIRIJA NOVINARA ZA NAJBOLJU PREDSTAVU - XVI festival bosanskohercegovačke drame Zenica – Sarajevo 

2017. 
8. NAGRADA ZA NAJBOLJU DRAMATURGIJU – Emina Omerović - 36. pozorišne/kazališne igre u BiH u Jajcu 2017. 
9. SPECIJALNA NAGRADA FESTIVALA „ARDALION“ - 22. jugoslovenski pozorišni festival "Bez prevoda", Užice, Srbija, 2017. 
10. "ZLATNA STATUA" ZA NAJBOLJU PREDSTAVU U CJELINI - 34. Susreti pozorišta/kazališta Brčko distrikta BiH, 2017. 
11. NAGRADA ZA NAJBOLJU REŽIJU - Selma Spahić- 34. Susreti pozorišta/kazališta Brčko distrikta BiH, 2017. 
12. NAGRADA ZA NAJBOLJU SCENOGRAFIJU - Sabina Trnka - 34. Susreti pozorišta/kazališta Brčko distrikta BiH, 2017. 

 

13. SPECIJALNA NAGRADA STRUČNOG ŽIRIJA ZA KOLEKTIVNU IGRU - XVI festival bosanskohercegovačke drame Zenica – 
Sarajevo 2017. 

14. NAGRADA ZA NAJBOLJU PREDSTAVU – 36. pozorišne/kazališne igre u BiH u Jajcu 2017.  
15. NAGRADA ZA KOLEKTIVNU GLUMAČKU IGRU - 36. pozorišne/kazališne igre BiH u Jajcu 2017. 

 

16. NAGRADA ZA NAJBOLJU PREDSTAVU - Teatar fest Doboj 2017. 
17. SPECIJALNA NAGRADA ZA GLUMAČKU IGRU - Lana Delić - Teatar fest Doboj 2017.  
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XXVVII  FFeesstt iivvaall bbhh..  ddrraammee ZZeenniiccaa 22001177..   
Bosansko narodno pozorište Zenica uspjelo je održati kontinuitet i šesnaesti put po redu organizirati i realizirati FESTIVAL 
BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME, a koji je održan u periodu od 05. do 14. maja 2017. godine.  
Ovaj Festival se tokom proteklih godina uspio uvrstiti u porodicu najznačajnijih festivala u Bosni i Hercegovini, čime je 
dao vrlo dobar i evidentan podsticaj domaćoj dramskoj literaturi i domaćoj književnosti uopće, kako u BiH, tako i van 
granica BiH. U Glavnom takmičarskom programu Festivala izvedeno je (9) predstava, (6) predstava rađenih u produkciji 
teatara iz Bosne i Hercegovine, (1) međunarodni koprodukcijski projekat i (2) međunarodne predstave. 
U pratećem programu Festivala izvedene su dvije (2) pozorišne predstave, uz promocije knjiga, izložbe, radionice za 
polaznike Dječije, omladinske i lutkarske scene, kao i radionice za učenike osnovnih i srednjih škola.  

 
 

1166..  FFeesstt iivvaall bboossaannsskkoohheerrcceeggoovvaaőőkkee ddrraammee  ((0055  --  1144..  0055..  22001177..))  

PPrreeddssttaavvee uu GGllaavvnnoomm ttaakkmmiiőőaarrsskkoomm pprrooggrraammuu  
 

1.  NARODNO POZORIŠTE U SARAJEVU & EAST WEST CENTAR SARAJEVO 
Haris Pašović: OTKRIVANJE ¿9b9 
Režija: Haris Pašović 
2. BEOGRADSKO DRAMSKO POZORIŠTE, BEOGRAD (SRBIJA) 
Željko Hubač: BERLINSKI ZID 
Režija: Milan Nešković 
3. BEOGRADSKO DRAMSKO POZORIŠTE, BEOGRAD (SRBIJA) 
Stojan Srdić: MOJE DETE 
Režija: Ana Đorđević 
4. BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA 
Selvedin Avdić: MOJA FABRIKA 
Režija: Selma Spahić 
5. HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U MOSTARU & NARODNO POZORIŠTE U MOSTARU & BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA 
Josip Mlakić: MRTVE RIBE PLIVAJU NA [97La! 
Režija: Tanja Miletić-Oručević 
6. POZORIŠTE PRIJEDOR 
Radmila Smiljanić: BUNAR 
Režija: Darko Cvijetić 
7. KAMERNI TEATAR 55, SARAJEVO 
Boris Lalić: MIRNA BOSNA 
Režija: Saša Peševski 
8. EAST WEST CENTAR SARAJEVO & POZORIŠTE PROMENA NOVI SAD (SRBIJA) & NOVOSADSKO POZORIŠTE/ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ, NOVI SAD & BOSANSKO NARODNO 
POZORIŠTE ZENICA 
Haris Pašović i ansambl: ZA ~¢! BISTE DALI SVOJ ¿L±h¢Κ 
Režija: Haris Pašović 
9. NARODNO POZORIŠTE U SARAJEVU 
Ljubica Ostojić: SVE SE NEKAKO tw9¿L±LΣ OSIM SMRTI 
Režija: Dino Mustafić

Prateći program - izvod 
 

BNP ZENICA & XXII MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ & XVI FESTIVAL BH. DRAME ZENICA - SARAJEVO 2017. & UDRUŽENJE „FANI“ SARAJEVO & 3. FESTIVAL DJEČIJE 
UMJETNOSTI SARAJEVO 2017. 
Fuad Tabak: BAJKA U BAJCI 
Režija: Željko Milošević 
BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA & XV FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME & XXI MEĐUNARODNA KULTURNA MANIFESTACIJA „ZENIČKO 
PROLJEĆE“ 
Dragan Komadina: DRANG NACH WESTEN 
Režija: Lajla Kaikčija 
TEATAR KABARE TUZLA & AKADEMIJA DRAMSKIH UMJETNOSTI TUZLA & CENTAR ZA KULTURU ZAVIDOVIĆI 
Safet Sijarić – Hasan Džafić: ROD I DOM 
Režija: Vlado Kerošević 
Nedjelja, 14. 5. 2017. u 19.30 /  BNP Zenica, Velika scena 
CEREMONIJA DODJELE NAGRADA 
Nedjelja, 14. 5. 2017. u 20.00 /  BNP Zenica, Velika scena /  Prateći program 
Kamerni simfonijski orkestar, Kamerni mješoviti hor, vokalni i instrumentalni solisti, Srednja muzička škola Zenica 
GALA KONCERT U 2!{¢ b!Dw!79bLI NA FESTIVALU I POVODOM 40 GODINA a¦½L2Y9 ~Yh[9 U ZENICI 
Dirigentica: Amna Husejnagić 

 

http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/149-otkrivanje-zene.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/240-berlinski-zid.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/188-moje-dete.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/189-moja-fabrika.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/190-mrtve-ribe-plivaju-na-ledjima.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/191-bunar.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/192-mirna-bosna.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/193-za-sta-biste-dali-svoj-zivot.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/215-sve-se-nekako-prezivi-osim-smrti.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/196-bajka-u-bajci.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/238-drang-nach-westen.html
http://www.bnp.ba/festival/program/raspored/takmicarski-program/item/221-rod-i-dom.html
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RAD DJEČIJE, OMLADINSKE I LUTKARSKE SCENE TOKOM 2017. GODINE 

  
1. Dan DOL scene 
Tradicionalno, u drugom dijelu mjeseca januara, tačnije 25. januara svake godine obilježavamo rođendan Dječije, omladinske i 
lutkarske scene. Ove godine to je proteklo u skromnim uslovima, igrajući samo jednu predstavu PUT DO ČAROLIJE, zbog poznatih 
dešavanjima sa lošim i nikakvim grijanjem i ekstremno niskim temperaturama u gradu Zenici. 
 

2. Produkcija 
U produkcijskom smislu, godinu 2017. možemo smatrati vrlo bogatom, jer su nastalo pet novih produkcije (4 repertoarske predstave 
i jedan namjenska – novogodišnja) i odigran je veliki broj izvedbi (69 ukupno).   
Od premijernih izvedbi realizirane su: 
 
1. Brlić, Mažuranić Ivana: ½Dh59 ~9Dw¢! I[!tL0!, u režiji Miroljuba Mijatovića;  

Premijera: 20.3.2017.godine, koprodukcija sa XXII M.K.M. "ZENIČKO PROLJEĆE" ZENICA 2017., predstava se igra na Maloj sceni 
„Žarko Mijatović“;. 
Kreativni i autorski tim čine zenički stvaraoci i saradnici BNP-a, a glumačku ekipu djeca polaznici Dramskog studija (starija i 
srednja starosna grupa) u omjeru: M6 + Ž4. 

2. Tabak, Fuad: BAJKA O BAJCI, u režiji Željka Miloševića;  
Premijera: 12.4.2017.godine, koprodukcija sa XXII M.K.M. "ZENIČKO PROLJEĆE" ZENICA 2017., XVI festival 
bosanskohercegovačke drame Zenica – Sarajevo 2017.,Udruženje „Fani“ Sarajevo & 3. Festival dječije umjetnosti Sarajevo 2017. 
Predstava se igra na Hinter bini Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
Kreativni i autorski tim čine uglavnom zenički autori (pisac, scenograf, kostimograf, kreator i izrada lutaka, scenski pokret i 
koreografija, suradnik za dio muzike, lektorica) i dio gostujućih umjetnika – saradnika (reditelj i autor drugog dijela muzike – 
autorski songovi). 
Glumačku ekipu čine profesionalni glumci BNP-a i saradnici i to: 3 a od toga Ž2 + M1, te djeca, polaznici Dramskog studija BNP-a 
(starija i srednja starosna grupa) u omjeru: Ž3 + M2. 

3. Vasileva, Nađa i Kovačovski, Darko: PRODANI SMIJEH, u režiji Darka Kovačovskog; 
Premijera: 23.9.2017.godine, u saradnji sa 57. internacionalnim teatarskim festivalom MESS Sarajevo. 
Predstava se igra na Maloj sceni „Žarko Mijatović“. 
Kao CENTRALNI PROJEKAT DOL SCENE u 2017. godini, autorski tim čine gosti i to lutkari iz Sofije (Bugarska): Nadja Vasileva i 
Darko Kovačovski koji potpisuju autorstvo nad tekstom, kreaciju i izradu lutaka, režiju, tekstove songova, scenografiju i 
kostimografiju. 
Zbog izuzetne odgovornosti nad ovim projektom, svi glumački zadaci povjereni su profesionalnim glumcima i glumačkim 
saradnicima BNP-a i to: 3Ž + 2M. 

4. Mačak, Nijaz: Yh {ah aL L 2La9 {9 .!±Lah, u režiji Miroljuba Mijatovića. Premijera: 27. 11. 2017. godine, Sarajevo,  
4. 12. 2017. godine, Zenica, 6. 12. 2017. godine, Zavidovići, u koprodukciji sa Crveni križ Zavidovići. 
Predstava se igra na Velikoj sceni Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
Projekat je iz oblasti odgojnog teatra. 
Autorski kreativni tim čine uposlenici BNP-a, što projekat čini izuzetno ekonomski isplativim, a u predstavi igraju polaznici 
Dramskog studija Dječije, omladinske i lutkarske scene, ukupno 16 osoba. 

5. Mijatović, Miroljub: bh±hDh5L~bW! LDw! u režiji Miroljuba Mijatovića. Igraju polaznici starije i srednje grupe Dramskog studija. 
Namjenska produkcija pripremljena za podjelu paketića u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica i za Centralni 
prednovogodišnji program koji je na Trgu Alije Izetbegovića organizirala gradska uprava Grada Zenica. 

 
Tokom 2017. godine, na repertoaru Dječije, omladinske i lutkarske scene Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, našlo se ukupno 11 
predstava, od čega je 6 iz prethodnih godina (Put do čarolije, Žuti maslačak, Kamenje, Pozdravi nekog, Pingvin, Fejzbukovci, 
(De)generacija) i 5 premijerno izvedenih (Zgode šegrta Hlapića, Bajka u bajci, Prodani smijeh, Ko smo mi i čime se bavimo?, 
Novogodišnja igra). 
Ukupno je izvedeno 69 predstava, kako da scenama Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, tako i na gostovanjima (OŠ „Tršće“; 
Centar za kulturu Hadžići; OŠ „Aleksa Šantić“; Gradsko kazalište „Joza Ivakić“, Vinkovci; Kino sala Breza; MSS Nordbat Vareš; 
Pozorište mladih Sarajevo; Sala srednje škole Usora; Festival „Kestenburg“ Banja Luka; Centar za kulturu Sarajevo; Centar za kulturu 
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Novi Travnik; Kulturno – sportski centar Kakanj; Dom kulture Novi Travnik, Pozorište lutaka Mostar, Centar za djecu i mlade Grbavica; 
Dječije pozorište Subotica, Centar za kulturu Zavidovići). 

 
STATISTIČKI PREGLEDI 2017. 
PREGLED IZVEDBI PREDSTAVA DOL SCENE PO MJESECIMA 
 

Mjesec  I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

Broj 
izvedbi 

1 4 10 9 5 1 2 --- 3 10 17 7 

UKUPNO ODIGRANO: 69 predstava 
 

PREGLED IZVEDBI PO POJEDINAČNIM NAZIVIMA UNUTAR MJESECA 
 

Mjesec Predstava  
Broj 
izvedbi 

Ukupno za 
mjesec 

JANUAR Put do čarolije 1 1 

FEBRUAR 

Žuti maslačak 1 

4 Kamenje  1 

Pozdravi nekog 2 

MART 

Kamenje 5 

10 Put do čarolije 3 

Zgode šegrta Hlapića 2 

APRIL 

Bajka u bajci 2 

9 
Kamenje 2 

Zgode šegrta Hlapića 4 

Pingvin 1 

MAJ 
Bajka u bajci 4 

5 
Zgode šegrta Hlapića 1 

JUNI Put do čarolije 1 1 

JULI Pozdravi nekog 2 2 

SEPTEMBAR 
Prodani smijeh 2 

3 
Kamenje 1 1 

OKTOBAR 

Put do čarolije 2 

10 
Prodani smijeh 2 

Fejzbukovci, (De)generacija 4 

Bajka u bajci 2 

NOVEMBAR 

Prodani smijeh 13 

17 
Fejzbukovci, (De)generacija 2 

Kamenje 1 

Ko smo mi i čime se bavimo? 1 

DECEMBAR 

Prodani smijeh 2 

7 
Ko smo mi i čime se bavimo? 2 

Žuti maslačak 1 

Novogodišnja igra 2 
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PREGLED IZVEDBI PO NAZIVIMA PREDSTAVA U 2017. GODINI 

 

PREDSTAVA I II III  IV V VI VII VIII IX X XI XII Ukupno 
Put do čarolije 1 - 3 - - 1 - 

G
o
d
i
š
n
j
i
 
o
d
m
o
r

 

- 2 - - 7 

Žuti maslačak - 1 - - - - - - - - 1 2 

Kamenje - 1 5 2 - - - 1 - 1 - 10 

Pozdravi nekog - 2 - - - - 2 - - - - 4 

Zgode šegrta Hlapića - - 2 4 1 - - - - - - 7 

Pingvin - - - 1 - - - - - - - 1 

Bajka u bajci - - - 2 4 - - - 2 - - 8 

Fejzbukovci - - - - - - - - 4 2 - 6 

Prodani smijeh - - - - - - - 2 2 13 2 19 

Ko smo mi i čime se 
bavimo? 

- - - - - - - - - 1 2 3 

Novogodišnja igra - - - - - - - - - - 2 2 

 
Radionice procesne drame o vršnjačkom nasilju i igranje predstave FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA 
Krajem mjeseca oktobra 2017. godine, Dječija, omladinska i lutarska scena Bosanskog narodnog pozorišta Zenica u saradnji sa 
Institutom za zdravlje i sigurnost hrane (odjel Školske higijene) proveli su projekat koji za cilj ima prepoznavanje i smanjenje 
vršnjačkog nasilja i maloljetničke delikvencije u Zeničko-dobojskom kantonu, sa akcentom na Grad Zenica. 
Tom prilikom svaki dan (od ponedjeljka do petka) za učenike pet osnovnih škola: 23. 10. 2017.god., „Edhem Mulabić“, 24. 10. 2017. 
god. „Vladimir Nazor“, 25. 10. 2017.god., „Mak Dizdar“, 26. 10. 2017.god., „Meša Selimović“, 27. 10. 2017. god., „Miroslav Krleža“, i 
06. 11. 2017. god. KŠC „Sv. Pavao“ – Osnovna škola,  omogućeno je učešće u procesnoj drami „Novi svijet“, a potom gledanje 
predstave za mlade Fejzbukovci, (De)generacija. 
Ovo je još jedan interesantan i inovativan način educiranja o problematici vršnjačkog nasilja upotrebom različitih oblika interaktivnih 
pozorišnih, odnosno dramskih postupaka kojima se pospješuje odgojno – obrazovni proces, a to konkretno znači da su radionice  
koncipirane tako da traže učešće i participiranje učesnika na fizičkom, pa tek onda na kognitivnom nivou. 
Istraživanja pokazuju da se iskustvenim djelovanjem, a ne samo razgovorom o problemima dolazi do neposrednijeg rješenja i do želje 
za djelovanjem u smislu izazivanja promjena na individualnom i društvenom planu. 
Bosansko narodno pozorište Zenica u narednom periodu nastavlja sa ovakvim i drugim aktivnostima kojima potiče mlade ljude da 
budu aktivni tvorci i činioci društva, jer pozorište nije samo mjesto zabave, nego i odgoja i edukacije. 
 

3. Dječija BNP nedjelja sa lutkama  
Festival  je koji je JU Bosansko narodno pozorište Zenica započelo ove godine sa ciljem da na scenama našeg teatra ponudi što veći 
izbor raznovrsnih teatarskih formi, namijenjenih najmlađima, a prvenstveno teatarska ostvarenja lutkarskih teatara. Ovogodišnji 
program sadržavao je predstave: 
1. Srijeda, 4.10.2017.god. u 12 sati – PUT DO ČAROLIJE, red. Miroljub Mijatović, pedeseta izvedba predstave, gostovanje u Centru 

za kulturu u Jelićevoj, Sarajevo; 
2. Četvrtak, 5.10.2017.god. u 11 sati – OLOVNI VOJNIK I BALERINA, red. Darko Kovačovski, Pozorište lutaka Niš; 
3. Petak, 6.10.2017.god. u 11 sati – NAPRAVI SVOJU LUTKU ZIJEVALICU – lutkarska radionica, voditelj Miroljub Mijatović; 
4. Subota, 7.10.2017.god. u 11 sati – IVICA I MARICA, red. Todor Valov, Dječije pozorište Subotica; 
5. Nedjelja, 8.10.2017.god. u 11 sati – PRODANI SMIJEH, red. Darko Kovačovski, Bosansko narodno pozorište Zenica. Izvedba u 

okviru programa MALI MESS 2017. 
Ova manifestacije je bitna jer smo njome pokušali i uspjeli proširiti porodicu lutkarskih teatara sa kojima sarađujemo, tako da smo po 
prvi put u bogatoj historiji ugostili i Pozorište lutaka Niš, kao i Dječije pozorište Subotica sa kojima smo potpisali dugoročne 
sporazume o teatarskim gostovanjima i razmjenama produkcija a počevši od sezone 2017/18, u smislu reciprociteta. 
Objema kućama smo dodijelili i zahvalnice za učešće u manifestaciji Dječija BNP nedjelja sa lutkama 2017. 
Ovu manifestaciju organiziralo je Bosansko narodno pozorište Zenica vlastitim sredstvima, bez finansijske podrške. 
 

4. Internacionalni festival edukativnog teatra (IFET 2017.) (od 4. do 11. decembra 2017.godine) 
Karakteristika ovogodišnjeg Festivala je ta što je održan u tri grada i to: Zenica, Zavidovići i Kakanj.  
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Također, novina je i to što je održana dvodnevna radionica (subota i nedjelja 9. i 10.12. od 10 do 15 sati) iz oblasti fizičkog teatra koju 
je vodila dramska i plesna pedagoginja Nataša Milojević iz Beograda. Učesnici pomenute radionice bili su polaznici Dramskog studija 
DOL scene BNP-a (starija grupa), kakanjske Škole glume, kao i polaznici Dramskog studija Centra za kulturu Zavidovići (starija grupa), 
potom polaznici glumačke sekcije Katoličkog školskog centra „Sveti Pavao“ Zenica – Opća gimnazija. Radionicama je prisustvovalo 
ukupno 33 osobe. Nakon održanih radionica polaznicima su uručeni Certifikati o učešću na radionici. 
Ovogodišnji IFET imao je i vlastitu produkciju, a u pitanju je predstava koju je Bosansko narodno pozorište Zenica realiziralo u 
saradnji sa Crvenim križem općine Zavidovići, na dramski predložak Nijaza Mačka, a u režiji Miroljuba Mijatovića KO SMO MI I ČIME 
SE BAVIMO? U pitanju je edukativna predstava o funkciji, načelima i ideji Crvenog križa. Predstava je imala tri premijere i to u: 
Sarajevu (27.11.2017.godine Međunarodni centar za djecu i omladinu), Zenici, (4.12.2017.godine Velika scena Bosanskog narodnog 
pozorišta Zenica), Zavidovići (6.12.2017. Centar za kulturu Zavidovići). Prije svih premijera u pomenutim gradovima upriličene su 
press konferencije na kojima su učešće uzeli i predstavnici Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. Na svim izvedbama, pored pub like 
koja je prisustvovala, bila je i nekolicina visokih funkcionera Crvenog križa BiH.  
 
Raspored Festivala: 
Ponedjeljak, 4.12.  
u 12 sati – KO SMO MI I ČIME SE BAVIMO, red. Miroljub Mijatović, (Bosansko narodno pozorište Zenica), PREMIJERA; 
Utorak, 5.12.  
u 11 sati – IX Smotra dramskog stvaralaštva vrtića i škola ZDK; 
Srijeda, 6.12.  
u 12 sati – FILM & GUGI, red. Branislav Trifković, (Dom za decu ometenu u razvoju „Kolevka“ Subotica); 
u 16,30 sati – KO SMO MI I ČIME SE BAVIMO, red. Miroljub Mijatović, (Centar za kulturu Zavidovići), PREMIJERA U ZAVIDOVIĆIMA; 
Četvrtak, 7.12.  
u 12 sati – PRODANI SMIJEH, red. Darko Kovačovski, (Bosansko narodno pozorište Zenica); 
u 18 sati – ŽUTI MASLAČAK, red. Miroljub Mijatović, (Bosansko narodno pozorište Zenica); 
Petak, 8.12.  
u 12 sati – RUŽNO PAČE, red. Elma Islamović , (East West produkcija Sarajevo); 
Subota, 9.12.  
u 10 sati – RADIONICA FIZIČKOG TEATRA (Voditeljica Nataša Milojević); 
u 12 sati – VI Smotra dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama BiH; 
Nedjelja, 10.12.  
u 10 sati – RADIONICA FIZIČKOG TEATRA      (Voditeljica Nataša Milojević); 
u 11 sati – ISPECI, PA RECI! red. Ana Prolić, (Kazalište slijepih i slabovidnih „Novi život“ Zagreb; 
u 15 sati – Prezentacija RADIONICA FIZIČKOG TEATRA – Velika scena BNP-a; 
u 19,30 sati – JUČER SAM SE SJETIO PLAVE; red. Petra Radin (Kazalište slijepih i slabovidnih Zagreb); 
Ponedjeljak, 11.12.  
u 11 sati – ISPECI, PA RECI! red. Ana Prolić, (Kazalište slijepih i slabovidnih „Novi život“ Zagreb). 

 
Važno je istaknuti da su u okviru 3. Internacionalnog festivala edukativnog teatra objedinjene dvije smotre i to: 

1. IX Smotra dramskog stvaralaštva vrtića i škola ZDK, na kojoj je ove godine učešće uzelo 16 institucija i to: 
¶ Privatna predškolska ustanova „Alem“ Zenica, 

¶ OŠ „Mula Mustafa Bašeskija“ Kakanj, 

¶ OŠ „Novi šeher“ Maglaj, 

¶ OŠ „Kulin Ban“ Visoko, 

¶ OŠ „Safvet – beg Bašagić“ Visoko, 

¶ Privatna predškolska ustanova „Abakus“ Zenica, 

¶ OŠ „Edhem Mulabić“ Zenica, 

¶ OŠ „Miroslav Krleža“ Zenica – 3 programa 

¶ OŠ „Vladimir Nazor Zenica, 

¶ KŠC „Sv. Pavao“ Zenica – Osnovna škola 

¶ JU Kulturno – sportski centar Kakanj – Škola glume, 

¶ Gimnazija „Muhsin Rizvić“ Breza, 

¶ Mješovita srednja škola Maglaj, 

¶ JU Centar za kulturu Zavidovići, 

¶ Mješovita srednja industrijska škola Zenica 

¶ Druga gimnazija Zenica. 
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NAPOMENA: Broj učesnika, kao i mjesta iz kojih dolaze, govori o zastupljenosti ideje Bosanskog narodnog pozorišta Zenica 
širom ZDK, kao i o ispunjavanju misije centralnog kulturnog centra u Kantonu. 
 

2.  VI Smotra dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama BiH, na kojoj je učestvovalo 6 institucija, sa preko 130 
osoba sa poteškoćama i to: 
1. Udruženje „Radosti druženja“ iz Bihaća; 
2. Dnevni centar za djecu i odrasle osobe sa posebnim potrebama u Zenici; 
3. Udruženje „Sunce“ iz Mostara; 
4. Srednja škola za stručno obrazovanje i radno osposobljavanje Zenica; 
5. Udruženje „Budimo prijatelji“ Zenica 
6. Škola za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju osoba sa poteškoćama u psiho-fizičkom razvoju Zenica. 
Na poziv organizacijskog odbora Festivala studentskih pozorišta „Kestenburg“ iz Banjaluke, tokom mjeseca jula 2017. godine 
predstava i ansambl POZDRAVI NEKOG, gostovala je u Banja Luci pet dana i tom prilikom izveli dva puta pomenutu predstavu 
na maloj sceni Dječijeg pozorišta Republike Srpske i tom prilikom osvojili NAGRADU ZA KOLEKTIVNU GLUMAČKU IGRU, kao 
posebno priznanje kolektivu ove predstave, koja se na repertoaru Dječije, omladinske i lutkarske scene nalazi već nekoliko 
godina. 
 

5. Dramski studio i saradnja sa okolnim gradovima 
Već devetu godinu Dramski studio Dječije, omladinske i lutkarske scene BNP-a ostvaruje saradanju sa JU Kulturno – sportski 
centar iz Kaknja, u vidu organizacije Škole glume, koja traje od februara do juna i kao završni dio realiziraju se dvije produkcije 
(sa mlađom i sa starijom grupom). Ove kalendarske godine smo na taj način realizirali predstave 
Ježeva kućica i Mali princ, čije premijere su bile tokom mjeseca juna. Projekte je realizirao rukovodilac DOL scene Miroljub 
Mijatović. 
Ove godine po prvi put smo realizirali i Dramski studio u Zavidovićima i to u saradnji sa Centrom za kulturu Zavidovići, koji je 
trajao od aprila do decembra. Kao završni „ispit“ realizirali smo, također, dvije predstave sa dvije starosne grupe i to u 
novembru sa starijom grupom {ƭǳőŀƧ [ŀƴŜ {Φ, a krajem decembra sa mlađom grupom predstavu wǳȌƴƻ ǇŀőŜΦ 
Projekte je realizirao rukovodilac DOL scene Miroljub Mijatović. 
 

6. Novogodišnji program Grada Zenica  
Dječija, omladinska i lutkarska scena JU BNP Zenica u saradnji sa gradskom upravom Grada Zenica realizirala je i dnevni 
prednovogodišnji program na glavnom gradskom trgu. Program je realiziran 31. 12. 2017. u vremenskom periodu od 12 do 15 
sati i u njemu je učestvovalo 12 izvođača (Imran Đidić, Harun Milak, Amina Salihović, Dalia Drino, Lejla Golub, Sajra 
Nemeljaković, Hana Heljo, Adna Jašarević, Amer Ljevaković, Lamija Salihović, Ahmed Jašarević i Ana Kulier) prigodnog 
novogodišnjeg kolažnog programa i 2 voditelja (Lea Zečević i Sven Zrnić), svi članovi Dramskog studija BNP-a. 
 

7. Saradnja na projektu AGON – Kulturne scene „Male stvari“ Trebinje 
Tokom mjeseca decembra počela je realizacija saradnje DOL scene Bosanskog narodnog pozorišta Zenica i Kulturne scene 
„Male stvari“ iz Trebinja na realizaciji i stvaranju preduslova Omladinskog pozorišnog kampa AGON tokom avgusta / kolovoza 
2018. godine u Trebinju. 
Odabirom omladinskih pozorišta koja će učestvovati na završnom kampu i festivalu, kao prva aktivnost organizuje se 
sprovođenje “Procesne drame”, a voditelj je Miroljub Mijatović, rukovodilac Dječije, omladinske i lutkarske scene BNP-a 
Zenica. 
Procesna drama se organizuje u svih 6 gradova (Zavidovići, Bugojno, Vitez, Čapljina, Doboj, Trebinje), iz kojih dolaze učesnici 
kampa i festivala. Kroz taj dio, kroz realizaciju procesne drame započinjemo saradnju u cilju što uspješnije realizacije kampa i 
završnog festivala, ali i da bi drugi mladi, izvan teatra, te njihovi nastavnici, pedagozi i roditelji imali priliku prisustvovati 
realizaciji koncepta procesne drame, u ovom slučaju na temu prihvatanja različitosti, sa akcentom na vjerskoj i etničkoj 
toleranciji. 
Realizaciju projekta je podržala je ambasada Švajcarske u BiH, a BNP je partner. 
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FFIINNAANNCCIIJJSSKKII  IIZZVVJJEEŠŠTTAAJJ  JJUU  BBNNPP  ZZeenniiccaa  ZZAA  22001177..  GGOODDIINNUU  
Izvještaj sačinio: g-din {ŀƭƛƘ aǳƧƛŏ, voditelj Službe računovodstva BNP Zenica i certificirani računovođa  

 
A. PRIHODI   

A1. Proračun Zeničko-dobojskog kantona: 

¶ bruto plaće, i topli obrok       =1.178.048,00 KM 

¶ materijalni troškovi          =92.106,00 KM 

¶ regres          =27.200,00 KM 

¶ produkcija         =1.000,00 KM 
__________________________________________________________________________________  
UKUPNO ZE-DO KANTON A1:        =1. 298.354,00 KM 
__________________________________________________________________________________ 
A2. Proračun Grada Zenica  

¶ prihodi za redovnu programsko-repertoarsku produkciju BNP Zenica  =20. 000,00 KM 

¶ 22. MKM „Zeničko proljeće“       =20.950,00 KM 

¶ „XVI Festival bosanskohercegovačke drame“      =12.000,00 KM 

¶ Prihodi za organizaciju Festivala MESS u BNP-u (međunarodne produkcije) =2.500,00 KM 

¶ „Kamerni simfonijski okestar“       =2.250,00 KM 

¶ „Zeničke sveske“         =1.500,00 KM 

¶ Prihodi investicije u sanaciju fasade zgrade BNP     =83.800,00 KM 
_________________________________________________________________________________  
UKUPNO GRAD ZENICA – za programske aktivnosti BNP Zenica - produkcija:  =34.500,00 KM 
UKUPNO GRAD ZENICA A2:        =143.000,00 KM 
A3. Ostalo (vlade BiH i Federacije BiH, vlastiti prihodi i sl. ) 
Prihodi od Federalnog misnistarstva kultur i sporta     =24.000,00 KM 
Prihodi od Fondacije za scenske, muzičke i likovne umjetnosti    =23.000,00 KM 
Prihodi od Fondacije za izdavaštvo Sarajevo Zeničke sveske    =8.000,00 KM 
Prihodi od Fondacije za izdavaštvo Sarajevo BNP Zenica     =1.000,00 KM 
Vlastiti prihodi od prodaje usluga, od ugovorenih gostovanja    =102.665,77 KM 
Prihodi od nagrada za pozorišne predstave      =12.285,00 KM 
Prihodi od zakupnina         =29.204,00 KM 
Prihodi od fakturisanja za participaciju električne energije, 
najmlja opreme i dr.                  =7.869,05 KM 
Prihodi od Zavoda za zapošljavanje        =3.564,67 KM 
Prihodi od kamata         =1,41 KM 
__________________________________________________________________________________  
UKUPNO          =211.589,90 KM 
UKUPNO PRIHODI: (A1 + A2 + A3)       =1.652.943,90 KM 
__________________________________________________________________________________ 

 
B. RASHODI 

¶ bruto plaće         =982.800,66 KM 

¶ naknade za ishranu uposlenika – topli obrok     =119.750,00 KM 

¶ naknade za regres        =26.400,00 KM 

¶ naknade za prijevoz na rad i sa rada      =12.422,70 KM 

¶ jednokratne pomoći (smrtni slučaj, bolest i sl. )     =2.591,57 KM 

¶ otpremnine za odlazak u penziju i troškovi penzionisanja    =5.659,00 KM 

¶ bruto naknade članovima Upravnog odbora     =2.020,00 KM 

¶ putni troškovi i dnevnice gostovanja BNP-Zenica u zemlji            =34.194,25 KM 
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¶ troškovi smještaja za službena putovanja (hotelski)            =20.832,80 KM 

¶ putni troškovi i dnevnice gostovanja BNP-Zenica u inostranstvu            =12.986,50 KM 

¶ transportne usluge i usluge prijevoza za gostovanja            =48.447,07 KM 

¶ bruto naknade za autorske honorare (honorar autorima djela, režija,  
 kostimografija, komponovanje muzike, scenografija i igranje uloga)          =67.020,50 KM 

¶ izdaci za povremeno privremene poslove, ugovori o djelu            =18.417,03 KM 

¶ troškovi utrošenog materijala za opremu predstava:  
 pozornica, slikarnica, rekvizita, garderoba, krojačnica, stolarija                =24.884,88 KM 

¶ troškovi administrativnog materijala      =2.136,77 KM 

¶ troškovi materijala za čišćenje       =1.700,35 KM 

¶ troškovi audio-video projekcije       =3.800,00 KM 

¶ troškovi štampanja plakata, programkih afiša, letaka i drugog  
 promotivno-reklamnog materijala      =12.966,31 KM 

¶ advokatske usluge        =210,00 KM 

¶ troškovi medija         =1.302,01 KM 

¶ troškovi prinudne naplate – sudski troškovi – kamate    =6.880,09 KM 

¶ usluge platnog prometa        =4.175,78 KM 

¶ usluge zdravstvene zaštite       =75,08 KM 

¶ izdaci za seminare        =710,00 KM 

¶ izdaci osiguranja uposlenika       =306,99 KM          

¶ izdaci računovodstvenih  usluga                   =90,00 KM 

¶ izdaci za iznajmljivanje opreme       =250,00 KM 

¶ troškovi ugostiteljskih usluga       =15.128,75 KM 

¶ Izdaci za održavanje i registraciju vozila      =3.236,28 KM 

¶ Pomoć radnicima        =802,00 KM 

¶ ostale nespomenute usluge (troškovi gostovanja drugih pozorišta iz zemlje i inostranstva,  
 organizacija i realizacija XVI. Festivala bh. drame, premijera, kopiranje i drugo) =23.282,10 KM 
 
KOMUNALNI TROŠKOVI 

¶ troškovi utroška električne energije      =49.099,82 KM 

¶ telekom usluge (fiksna i mobilna telefonija, internet i kablovska TV)  =8.993,51 KM 

¶ troškovi utroška vode        =4.078,33 KM 

¶ troškovi odvoza smeća        =201,69 KM        

¶ troškovi obnove fasade na zgradi BNP      =89.809,87 KM 

¶ troškovi korišćenja građevinskog zemljišta i komunalna naknada   =11. 059,20 KM 
____________________________________________________________________________________  
UKUPNO RASHODI:         =1. 618.721,89 KM 
POSLOVNI REZULTAT (A – B)   
VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA:        _    
VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA:                      =34.222,01 KM 
 

VAŽNA NAPOMENA: na poslovni rezultat bitno su uticale vanredne i predhodno neplanirane stavke iz prihoda i to: 

¶ prihodi od festivalskih nagrada =12.289,00 KM(uplata izvršena krajem decembra)                                  

¶ prihodi od Federalnog ministarstva kulture i sporta =14.000,00 KM (uplata izvršena krajem decembra) 
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IZVJEŠTAJ O PROCESIMA APLICIRANJA ZA SUFINANSIRANJE PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI BNP-A U 2017. GODINI 
U periodu od januara i zaključno sa julom 2017. godine podneseno je ukupno devet (9) aplikacija na različite alternativne 
izvore finansiranja unutar BiH za projektne aktivnosti, i dvije (2) aplikacije za regionalne i međunarodne projekte 
 
Ukupan iznos sredstava za projektne aktivnosti za koje se apliciralo unutar BiH za sedmomjesečni period 2017. godine iznosi 
202.500,00 KM.  
Na međunarodnom nivou, izvršena je aplikacija za projektne aktivnosti u visini od =43.500,00 KM. Za projekte međunarodnog 
karaktera utvrđeni su novi poslovni partneri, formirana je mreža saradnika iz zemalja regiona, kako bi se moglo adekvatno 
odgovoriti na buduće pozive iz evropskih fondova, a posebno fondova EU, koji traže koordinaciju širokog broja partnera iz 
različitih zemalja.   
 
Od  bitnijih poziva istaknut ćemo: 

¶ aplikacija za poziv Kreativne Europe, pod nazivom Europe for citizens: Overcoming Dominant Narratives: Facing and 
Embracing Suppressed Collective Memories u mreži sa 6 međunarodnih partnera. U projektu će sudjelovati umjetnici, 
aktivisti, mladi ljudi, manjine iz raznih europskih zemalja.  Kroz obradu društvene transformacije, projekat će poticati 
angažman s lokalnim i društvenim organizacijama, izgradnjom lokalnih zajednica, poboljšanjem međuetničkih odnosa i 
omogućavanjem boljeg međusobnog razumijevanja i poštivanja kulture sjećanja kao zalog za bolju budućnost što je glavni 
cilj projekta. Iznos sredstava za koja se apliciralo: 28.500,00 KM 
 

¶ aplikacija za projekte (Small action grants) od strane ambasade Konfederacije Švicarske u Bosni i Hercegovini. Naglasak 
projekta je na povezivanju građana (umjetnika, aktivista, arhitekata, manjina, intelektualaca, mladih, mainstream i opće 
javnosti) oko zajedničkog predmeta, a to je kultura sjećanja kroz kulturne događaje s jakom političkom porukom. Naša 
metoda bavi se prošlošću, a cilj nam je provoditi kulturne aktivnosti i istraživanja koja će dovesti do novog modela 
društvenog angažmana za zajedničku prošlost i zajedničku budućnost, što će pomoći u stvaranju bolje države za sve nas. 
Iznos sredstava za koja se apliciralo: 15.000,00 KM. 
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Izvještaj o apliciranju za sufinansiranje programskih aktivnosti BNP-a u 2017. godini  
TABELARNI PRIKAZ 

 
 
 

 
U periodu od jula do septembra 2017. godine podneseno je ukupno osam (8) aplikacija na različite alternativne izvore 
finansiranja unutar BiH za projektne aktivnosti. Ukupan iznos sredstava za projektne aktivnosti za koje se apliciralo unutar BiH 
za tromjesečni period (juli-septembar) 2017. godine iznosi =160.000,00 KM. 
U proteklom periodu fundraising aktivnosti su se primarno fokusirale na konkurse fondacija i ministarstava iz Bosne i 
Hercegovine, te na javne pozive od strane komercijalnih kompanija koje djeluju na tržištu BiH, a koje su u prethodnim 
godinama podržavale rad institucija kulture.  
U periodu od septembra do decembra 2017. godine, na osnovu prethodno izvršene aplikacije za finansijska sredstva, za JU 
Bosansko narodno pozorište Zenica je odobreno ukupno =36.000,00 KM za programske aktivnosti od strane Fondacije za 
muzičke, scenske i likovne umjetnosti Sarajevo i Federalnog ministarstva za kulturu i sport FBiH, i to prema sljedećem presjeku: 

¶ Festival bh. drame i autorskog teatra Zenica 2018. (9.000,00 KM) - FMSL Sarajevo 

¶ Evropska manifestacija "Noć teatra" - Noć teatra za BiH 2017. (3.000,00 KM) - FMSL Sarajevo 

RB NAZIV PROJEKTA DATUM 
APLICIRANJA 

IZNOS SREDSTAVA ZA 
KOJA SE APLICIRALO (u 

KM) 

FONDACIJE/MINISTARSTVA/ 
GRADSKA UPRAVA 

1 "Prodati smijeh" 20.01.2017. 7.000,00 Gradska uprava Zenica 

2 Europe for citizens: 
Overcoming Dominant 
Narratives: Facing and 
Embracing Suppressed 
Collective Memories 

07.02.2017. 28.500,00 Creative Europe 

3 "Čudnovate zgode Šegrta 
Hlapića" 

07.02.2017. 2.000,00 Gradska uprava Zenica 

4 XVI. Međunarodni festival bh 
drame i autorskog teatra 

Zenica/Sarajevo 

17.3.2017. 20.000,00 Gradska uprava Zenica 

5 Overcoming Dominant 
Narratives: Facing and 
Embracing Suppressed 

Collective Memories 

29.4.2017. 15.000,00 Ambasada Konfederacije Švicarske 
u BiH 

6 III. Internacionalni festival 
edukativnog teatra (ifet) i 

VI. smotra dramskog 
stvaralaštva osoba sa 

poteškoćama 

21.6.2017. 20.000,00 Federalno ministarstvo kulture i 
sporta FBiH 

7 Međunarodna manifestacija 
European Theatre Night/Noć 

teatra BiH 2017. 

21.6.2017. 20.000,00 Federalno ministarstvo kulture i 
sporta FBiH 

8 Međunarodna manifestacija 
European Theatre Night/Noć 

teatra BiH 2017. 

6.7.2017. 20.000,00 Fondacija za muzičke, scenske i 
likovne umjetnosti Sarajevo 

 

9 XVII. Međunarodni festival 
bh drame i autorskog teatra 

Zenica/Sarajevo 2018. 

6.7.2017. 25.000,00 Fondacija za muzičke, scenske i 
likovne umjetnosti Sarajevo 

 

10 Međunarodna manifestacija 
European Theatre Night/Noć 

teatra BiH 2017. 

7.7.2017. 20.000,00 JP  BH Pošta, Sarajevo 

11 XVII. Međunarodni festival 
bh drame i autorskog teatra 

Zenica/Sarajevo 

7.7.2017. 25.000,00 JP  BH Pošta, Sarajevo 

Ukupni iznos TRAŽENIH sredstava: 202.500,00 KM 
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¶ 3. Internacionalni festival edukativnog teatra (IFET) i 6. Smotra dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama (10.000,00 
KM) - FMKS FBiH 

¶ Evropska manifestacija "Noć teatra" - Noć teatra za BiH 2017. (14.000,00 KM) - FMKS FBiH 

 
TABELARNI PRIKAZ 

 
RB NAZIV PROJEKTA DATUM 

APLICIRANJA 
IZNOS SREDSTAVA ZA 
KOJA SE APLICIRALO 

(u KM) 

FONDACIJE/MINISTARSTVA/ 
GRADSKA UPRAVA 

1 Međunarodna manifestacija European 
Theatre Night/Noć teatra BiH 2017. 

6. 7. 2017. 20.000,00 
(odobreno - 3.000,00) 

Fondacija za muzičke, scenske i 
likovne umjetnosti Sarajevo  
 

2 XVII. Međunarodni festival bh drame i 
autorskog teatra Zenica/Sarajevo 
2018. 

6. 7. 2017. 25.000,00 
(odobreno - 9.000,00) 

Fondacija za muzičke, scenske i 
likovne umjetnosti Sarajevo  
 

3 Međunarodna manifestacija European 
Theatre Night/Noć teatra BiH 2017. 

7. 7. 2017. 20.000,00 
(u procesu - čekanje 
odgovora) 

JP  BH Pošta, Sarajevo 

4 XVII. Međunarodni festival bh drame i 
autorskog teatra Zenica/Sarajevo 

7. 7. 2017. 25.000,00 
(u procesu - čekanje 
odgovora) 

JP  BH Pošta, Sarajevo 

5 Međunarodna manifestacija European 
Theatre Night/Noć teatra BiH 2017. 

17. 8. 2017. 20.000,00 
(u procesu - čekanje 
odgovora) 

Ministarstvo civilnih poslova BiH 

6 XVII. Međunarodni festival bh drame i 
autorskog teatra Zenica/Sarajevo 
2018. 

17. 8. 2017. 30.000,00 
(u procesu - čekanje 
odgovora) 

Ministarstvo civilnih poslova BiH 

7 "I ja to mogu 2017." 31. 8. 2017.  5.000,00 
(u procesu - čekanje 
odgovora) 

Raiffeisen banka 

8 "Prodani smijeh" i "If someone speaks 
it get's lighter" 

21. 9. 2017.  15.000,00 
(u procesu - čekanje 
odgovora) 

Gradska uprava Zenica 

Ukupni iznos TRAŽENIH sredstava: 160.000,00 KM 
  

KKAADDRROOVVSSKKAA PPOOLLIITTIIKKAA 
Zaposlenici u radnom odnosu – neodređeno ili određeno trajanje 
 

Prezime i ime Radno mjesto Stručna 
sprema 

Begagić Hazim Direktor / Glumac VSS / naučni stepen dr.sc. 
Džafić Hasan Dramaturg VSS 

Kaikčija Lajla Rediteljica i v.d. umj. rukovoditeljice VSS 

Fejzić Nedžad Ur.  izd. djelatn. i koordinator spec. progr. sadržaja VSS 

Avdagić S. Faketa Glumica VSS 

Kulenović Sabina Glumica VSS 

Vidović Snežana Glumica VSS 

Džehverović Z. Lana Glumica VSS 

Ilić Škiljo Anđela Glumica VSS 

Burina A. Uranela Glumica VSS 

Delić Lana Glumica VSS 

Krajinović Robert Glumac VSS 

Mijatović Miroljub Glumac / Ruk.DOL scene VSS / naučni stepen magistra 
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Gabor Ištvan Glumac SSS 

Avdagić Mugdim Glumac VSS 

Bahonjić Muhamed Glumac VSS 

Mehanović Adis Glumac VSS 

Mehanović Selma Glumica VSS 

Burina Haris Glumac VSS 

Handžić Saša Glumac VSS 

Muharemović Nusmir Glumac VSS 

Salković Enes Glumac VSS 

Siniša Vidović  Glumac VSS 

Begičević Mensur Scenograf VSS 
 
 
 
 
 
 
 

Čolaković Abidin Inspicijent VSS 

Glogovac Sabina Inspicijentica SSS 

Mujić Salih Voditelj računovodstva VŠ 

Varupa Meliha Blagajnica VŠ 

Bešić Badema Mat. knjigovođa KV 

Zulić Hasija Sekretarica SSS 

Tabaković Selma Pravnica VSS 

Škiljo Elvir Voditelj propagande SSS 

Zablocki Nina Propagandistica SSS 

Krdžalić Denis Izvršni producent VSS 

Hadžimejlić Nermin Dokumentarista-arhivista SSS 

Alispahić Zlatan Dizajner - referent za marketing  VSS 

Hadžimujagić Semir Domaćin SSS 

Muharemović Sunija Nabavljač-vozač KV 

Đurasović Dajana Spremačica KV 

Kavaz Fata Spremačica NK 

Sarajlić Aziza Spremačica NK 

Habibić Suada Spremačica NK 

Bašić Begzada Spremačica NK 

Tufekčić Mensur Portir SSS 

Babić Sedžad Portir KV 

Lovrić Duško Portir SSS 

Smajlović Sedin Portir KV 

Kulačić Ćerima Kurir-vešeraj NK 

Baručija Elfad Ruk. RJ Tehnička proizvodnja i usluge SSS 

Glogovac Zoran Majstor scene 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NK 

Kamenčić Mirnes - penzionisan tokom godine Majstor scenske rasvjete VK 

Jašar Samir Scenski električar SSS 

Terzić Sani Audio i video operater SSS 

Sokolović Benjamin Audio i video operater SSS 

Maduna Željko Dekorater SSS 

Rekanović Dragan Dekorater KV 

Čaušević Ervin Dekorater NK 

Šekić Dino Dekorater KV 

Ahmović Elvis Dekorater SSS 
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Zahirović Munir Izvođač moler SSS 

Buro Admir Dekorater SSS 

Buro Ajša - penzionisana tokom godine Ženski krojač VK 

Brka Amar Rekviziter SSS 

Bajramović Lejla Garderoberka SSS 

Topalović Emila Frizer-šminker SSS 

 
Angažirani pripravnici, posredstvom programa finansiranja i zapošljavanja pripravnika (prvo radno iskustvo lica sa VSS) Zavoda za 
zapošljavanje - na osnovu prethodne saglasnosti Upravnog odora: 

1. Merima Handanović, magistrica bosanskog, hrvatskog i srpskog jezika i književnosti - Ugovor o pripravničkom radu; 
2. Haris Mujičić, diplomirani kulturolog (VSS), Ugovor o pripravničkom radu; 

Angažman posredstvom programa sufinansiranja zapošljavanja nezaposlenih lica Federalnog zavoda za zapošljavanje - na osnovu 
prethodne saglasnosti Upravnog odora: 

3. Ermina Kurevija, diplomirana kulturologinja/profesorica kulturalnih studija (VSS), određeno vrijeme u trajanju od šest (6) mjeseci; 
4. Eldin Suhić, SSS, radnik na poslovima sigurnosti i održavanja, određeno vrijeme u trajanju od šest (6) mjeseci; 
5. Maida Šišić, SSS, muški krojač, određeno vrijeme u trajanju od šest (6) mjeseci i 
6. Anida Kamenčić, biljetar, određeno vrijeme u trajanju od šest (6) mjeseci. 

 

* u skladu sa odredbama Zakona o pozorišnoj djelatnosti Zeničko-dobojskog kantona („Službene novine ZDK“, broj 04/16) svi 
pozorišni umjetnici se obavezno upošljavaju konkursno, na određeno vrijeme u trajanju od jedne do tri godine, a nakon 
provedene tri godine neprekidnog radnog staža u svojstvu pozorišnog umjetnika u tom pozorištu, pozorište može ponuditi 
ugovor o radu na neodređeno vrijeme u skladu sa zakonskim odredbama. 
 
aŜŚǳƴŀǊƻŘƴŀ ǘŜŀǘŀǊǎƪŀ Ƴŀƴƛfestacija European Theatre Night - bƻŏ ǘŜŀǘǊŀ BiH 
Program Međunarodne teatarske manifestacije Evropska noć teatra (European Theatre Night) - Noć teatra Bosne i 
Hercegovine tradicionalno je obuhvatao programe pozorišnih predstava različitih formi i žanrova u produkciji bh. teatara i 
teatarskih skupina. Program ove manifestacije koncipiran je tako sa svakako može sadržavati i sve ostale oblike scenskih i 
drugih umjetnosti, kao što su međunarodne koprodukcije i gostovanja, premijerna izvođenja, čitanja i uprizorenja tekstova 
savremenih autora, višejezičnost, okrugle stolove i susrete s izravnim internetskim uključivanjem, koncerte, izložbe, igraonice i 
radionice za djecu, te prigodnu gastronomsku ponudu. Centralna večer ovogodišnje Noći teatra BiH, u koordinaciji i 
suorganizaciji Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, održana je 18. novembra/studenog, a tokom cijelog 11. mjeseca održavali 
su se umjetnički, teatarski i kulturni programi u okviru i povodom ove međunarodne manifestacije. Tako je u srijedu, 29. 
novembra/studenog izvedena u formi festivalske premijere održana izvedba međunarodnog koprodukcijskog projekta 
realiziranog u okviru Noći teatra BiH, a koji je radionički predstavljen i promoviran studentima tokom samog 18. 
novembra/studenog.   
Ove je godine u 13 bh. gradova, 24 učesnika sa ukupno 34 umjetnička i edukacijska programa učestvovalo u realizaciji 8. 
manifestacije Noć teatra BiH, a u okviru 9. evropske manifestacije European Theatre Night. Noć teatra BiH 2017. treće subote u 
novembru/studenom, u svom bogatom rasporedu je obuhvatila 16 pozorišnih predstava, šest umjetničkih i edukativnih 
radionica za djecu i odrasle, pet online teatarskih izložbi, dostupnih na web-stranici nocteatra.bnp.ba, foto shootinge, slušanje 
radijskih drama, projekcije filmova, te prigodan muzički i koncertni program. Noć teatra Bosne i Hercegovine 2017. obilježena 
je tako u Banjoj Luci, Brčkom, Kaknju, Konjicu, Laktašima, Mostaru, Prijedoru, Sarajevu, Srebreniku, Travniku, Tuzli i Zenici.  
U okviru Noći teatra BiH u Pozorištu Prijedor upriličena je i premijerna izvedba predstave Jovana Sterije Popovića „Laža i 
paralaža“ u režiji Đurđe Tešić, a realizirana su i dva značajna festivalska gostovanja, od kojih jedno inozemno - učešće BNP-a 
Zenica na 22. međunarodnom festivalu „Bez prevoda“ Užice sa predstavom „Moja Fabrika i učešće predstave „Mirna Bosna“ 
Kamernog teatra 55 na 34. susretima kazališta/pozorišta Brčko. Jedan od centralnih događaja 8. manifestacije Noć teatra BiH 
bila je radionica i razgovor o premijernom međunarodnom projektu Manifestacije sa beogradskim rediteljem Zlatkom 
Pakovićem, na kojoj je prisustvovao i dio autorskog tima projekta radnog naziva „Smisao života i smrti Ćamila Sijarića“, čija je 
premijerna izvedba održana 29. novembra/studenog u okviru Noći teatra.  
Ovogodišnje zemlje učesnice Međunarodne teatarske manifestacije European Theater Night, koja okuplja i ujedinuje evropske 
teatarske djelatnike sa njihovim publikama su Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Srbija, Crna Gora, Češka, Bugarska, Austrija i  
Slovačka. 
 

Članstvo u međunarodnim teatarskim mrežama 
Bosansko narodno pozorište Zenica postalo je član Međunarodne mreže za savremene izvedbene umjetnosti (IETM - 
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International Network for Contemporary Performing Arts). Članstvo u ovoj mreži za zenički teatar znači otvaranje mogućnosti 
partnerstva, koprodukcije i saradnje drugih vrsta. Na ovaj način će BNP Zenica dobiti priliku da europskoj kulturnoj javnosti 
prezentira vlastita produkcijska ostvarenja, te da postane jedinstven ambasador grada Zenice. Pored BNP-a bh. članovi IETM-a 
su još samo Sarajevski ratni teatar, te Festival suvremenog plesa iz Sarajeva.  
Pristupanje ovoj mreži omogućava, pored ostalog, i olakšani pristup europskim kulturnim fondovima kroz koprodukcijske 
projekte, te učešće na svjetskim teatarskim festivalima i smotrama.  

 
IZVJEŠTAJ UREDA ZA ODNOSE SA JAVNOSTIMA BNP-a U 2017. GODINI 
Kao i tokom prethodne sezone, Bosansko narodno pozorište je nastavilo kontinuiranu saradnju sa medijskim kućama u BiH 
koje su redovno pratile sve programske aktivnosti pozorišta.  
Medijski pokrovitelji BNP-a Zenica su FTV, RTVZE, Zenicablog, a saradnja u vidu medijskog partnerstva ostvarena je sa BHT, BH 
Radio 1, Radio Federacije BiH, Dnevnim avazom, Oslobođenjem, Naša riječ, Radio Zenit, Radio Sarajevo, Klix. ba, Radio M, te 
ostalim medijima i internetskim portalima u BiH.  
Medijski partneri su izvještavali o programskim aktivnostima Pozorišta putem pisanja članaka, intervjua, radijskih i TV 
reportaža, te gostovanjem uposlenika BNP-a u dnevnim programima, sedmičnim magazinima i emisijama.  
Redovne programske aktivnosti BNP-a Zenica promovisane se putem organizovanih konferencija za medije, redovnim slanjem 
saopćenja za printane, elektronske i radio i televizijske medije, putem zvanične web stranice pozorišta, kao i putem socijalnih 
mreža.  
Promocija aktivnosti BNP-a Zenica, kao i sve informacije o pozorišnim aktivnostima redovno se objavljuju na zvaničnoj web 
stranici Pozorišta www. bnp. ba, stranici Dječije, omladinske i lutkarske scene www. bnp. ba/, te festivalskoj stranici www. bnp. 
ba/festival.  
Promocija putem socijalnih mreža, kao brzo sredstvo za informisanje publike i promociju projekata i aktivnosti BNP-a vrši se 
putem zvanične Facebook stranice Pozorišta koja ima oko 8.900 članova, a na kojoj su dostupni svi info podaci o izvedbama, 
gostovanjima i ostalim programskim aktivnostima Pozorišta.  
Bosansko narodno pozorište Zenica nastavlja saradnju sa dosadašnjim medijskim partnerima i pokroviteljima, te radi na 
svakodnevnom poboljšanju komunikacije s medijima i publikom.  
 

PRIKAZ VAŽNIJIH PR OBAVIJESTI I SAOPĆENJA ZA MEDIJE O POSLOVNO-PROGRAMSKIM AKTIVNOSTIMA U 2017. 
(ǇǊƻǎƭƛƧŜŚŜƴƻ ǎǾƛƳ ŜƭŜƪǘǊƻƴǎƪƛƳ ƛ ǇǊƛƴǘŀƴƛƳ ƳŜŘƛƧƛƳŀ ǎŀ ƪƻƧƛƳŀ .bt kontinuirano saǊŀŚǳƧŜ) 
 

DJEČIJA, OMLADINSKA I LUTKARSKA SCENA BNP-A SLAVI 66. ROĐENDAN – 24. januar 2017 
U srijedu, 25. januara/siječnja, Dječija, omladinska i lutkarska scena BNP-a slavi svoj 66. rođendan. 
Tim povodom svojoj maloj publici od 10.30 sati, poklanjamo gledanje predstave “Put do čarolije” a od 12 sati priređujemo promociju knjige 
bosanskohercegovačkih bajki pod nazivom “Vilenjakovo pero”, tj. nagrađene i izabrane bajke sa prvog konkursa/natječaja za najljepšu bajku 
Festivala dječije umjetnosti 2016. 
Prvonagrađene bajka biti će postavljena na sceni BNP-a, a riječ je o bajci zeničkog autora Fuada Tabaka. 
Ulaz na programe tog dana je slobodan. 
 
OBILJEŽEN 66. ROĐENDAN DJEČIJE, OMLADINSKE I LUTKARSKE SCENE BNP-A – 25. januar 2017. 
U znaku obilježavanja šezdeset šestog rođendana Dječije, omladinske i lutkarske scene Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, upriličen je 
prigodan program za najmlađe posjetitelje teatra. 
U srijedu, 25. januara/siječnja u 10. 30 sati je odigrana predstava Put do čarolije u režiji Miroljuba Mijatovića, a u 12 sati je uprilična 
promocija knjige bosanskohercegovačkih bajki Vilenjakovo pero, koja je zapravo knjiga nagrađenih i izabranih bajki sa prvog 
konkursa/natječaja za najljepšu bajku Festivala dječije umjetnosti 2016. Prvonagrađena bajka biti će postavljena na sceni BNP-a, a riječ je o 
bajci zeničkog autora Fuada Tabaka. 
Ulaz za sve programe je bio slobodan. 
Na konferenciji za medije povodom obilježavanja šezdeset šestog rođendana Dječije, omladinske i lutkarske scene su prisustvovali direktor 
Hazim Begagić, rukovodilac DOLS-a Miroljub Mijatović, teatrolog Nedžad Fejzić i PR i lektorica Merima Handanović. 
 
PREDSTAVOM U PREVENCIJI PROTIV OBOLJENJA GRLIĆA MATERICE – 01. februar 2017.  
U znaku prevencije i liječenja od oboljenja grlića materice, Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica u saradnji sa Bosanskim narodnim 
pozorištem Zenica  je u utorak, 31. januara/siječnja organizirao igranje predstave Pukotina u režiji Lajle Kaikčije na Maloj sceni Žarko 
Mijatović. 
Dr. Elma Kuduzović, viši stručni saradnik za socijalnu medicinu je izjavila da je jako važno dati svoj glas u cilju prevencije i liječenje od 
oboljenja grlića materice. U sklopu ovog programa održana je i Evropska sjednica prevencije i liječenja od oboljenja grlića materice. Dr. 
Kuduzović je istakla kako je jako važno da se dešavaju ovakvi prigodni programi, ali i da se educira ženska populacija podjelom programskog 
materijala i samim gledanjem predstave u kojoj se i spominju slični problemi. 
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NAKON TRI GODINE, PREMIJERNA IZVEDBA OBNOVLJENE PREDSTAVE RAZRED – 04. februar 2017.  
Nakon tri godine od igranja u okviru Takmičarskog programa festivala Tedan slovenske drame, koji se tradicionalno održava u Prešernovom 
gledališču Kranj, u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica je obnovljena predstava Razred, slovenskog autora Matjaža Zupančiča, za koju 
režiju potpisuje mladi bh. reditelj Goran Damjanac. Predstava Razred je premještena na prostor Male scene Žarko Mijatović i svoje 
premijerno obnovljeno izvođenje će imati u subotu, 04. februara/veljače u 19. 30 sati. 
 
ODIGRANA PREMIJERNA IZVEDBA PREDSTAVE MOJA FABRIKA U REŽIJI SELME SPAHIĆ – 17. februar 2017.  
U Bosanskom narodnom pozorištu Zenica u četvrtak, 16. februara/veljače je održana premijera predstave “Moja Fabrika”, nastale po tekstu 
Selvedina Avdića. Radi se o predstavi kojom je obilježen 67. rođendan Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
Predstava govori o specifičnom odnosu grada i njegove Fabrike, radnika i radnica, njihovom nekadašnjem i današnjem životu, te odnosu 
grada Zenice i nekadašnje Željezare Zenica. 
Na sceni dominira kolektivna glumačka igra uz izvrstan scenski pokret četrnaest glumaca. Glumcima Bosanskog narodnog pozorišta pridružio 
se i čuveni glumac Miki Trufunov koji je, kako kaže, najljepše godine svog života proveo baš u ovom Pozorištu. 
 
PROSLAVIMO ZAJEDO 67. ROĐENDAN BOSANSKOG NARODNOG POZORIŠTA ZENICA – 21. febrauar 2017.  
U znaku obilježavanja 67. rođendana Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, zenička publika će imati priliku da uživa u cjelosedmičnom 
bogatom repertoaru, koji je ova Pozorišna kuća odlučila pokloniti svojim vjernim posjetiteljima. 
U srijedu, 22. februara sa početkom u 19 sati, bit će odigrana obnovljena premijerna izvedba predstave, u produkciji  Dječije, omladinske i 
lutkarske scene, Pozdravi nekog u režiji Miroljuba Mijatovića.  Predstava je namijenjena publici iznad dvanaest godina, a kao kamerna 
postavka, izvodi se u alternativnom scenskom prostoru Scena potkrovlje (tačnije u magicinu krupne rekvizite, koji se nalazi u potkrovlju 
Zgrade Bosanskog narodnog pozorišta Zenica). 
Već u četvrtak, 23. februara sa početkom u 19. 30 sati će biti odigrana predstava nastala po tekstu Dragana Komadine, a u režiji Lajle 
Kaikčije Drang nach Westen (Prodor na Zapad). Ova predstava govori o aktuelnom problemu napuštanja i odlaženja pojedinaca i kompletnih 
porodica iz BiH, te o dilemama i nedoumicama osoba koje odlaze iz BiH i onih koje oni ostavljaju, pokazujući tako snažan odraz trenutka u 
kojem živimo. Predstava Drang nach Westen (Prodor na Zapad) je na 33. susretima kazališta/pozorišta Brčko-distrikta u BiH osvojila čak šest 
nagrada, postavši time apsolutna pobjednica ovog prestižnog Festivala. 
Obnovljena predstava Matijaža Zupančića Razred u režiji Gorana Damjanca, bit će odigrana u petak, 24. febrauara u 19. 30 sati na Maloj sceni 
Bosankog narodnog pozorišta Zenica. U ovoj komediji se umjesto cijelog odjeljenja jedne korporacije, kojoj prijeti ukidanje, pred komisijom i 
predavačima za prekvalifikacije pojavljuje samo jedan kandidat. Nesiguran, ali sa velikom željom da uspije. Ni on sam najbolje ne razumije šta 
se to od njega očekuje, ali je spreman na sve i učinit će sve što od njega zahtijevaju samo da bi sebi osigurao radno mjesto. Ni jedna žrtva nije 
prevelika za ulazak u "sretnu novu klasu" zaposlenih ljudi sa obezbijeđenom egzistencijom. 
Na sam Dan Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, odnosno na 67. rođendan, 25. februara u 19. 30 sati će biti odigrana druga reprizna 
izvedba predstave Moja Fabrika u režiji Selme Spahić. Predstava govori o specifičnom odnosu grada i njegove Fabrike, radnika i radnica, 
njihovom nekadašnjem i današnjem životu, te odnosu grada Zenice i nekadašnje Željezare Zenica. 
 
IZVEDBA GLUHE SVADBE ZA SEADA SEJU MUSTAFIĆA – 27. febraur 2017.  
Na incijativu zaposlenica i zaposlenika, saradnica i saradnika Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, predstava Gluha svadba u režiji Lajle 
Kaikčije će biti odigrana u petak, 03. marta,  na Velikoj sceni BNP-a, u 19. 30 sati u sklopu akcije Svi za Seju. 
Sead Mustafić je Zeničanin koji je obolio od teškog oblika tumora na mozgu, koji se trenutno liječi na klinici Acibadem u Turskoj i za čije 
liječenje je potrebno oko 20 000 KM. 
Kako bi svom sugrađaninu pomogli, iz Bosanskog narodnog pozorišta Zenica su odlučili da sav prihod ovog igranja predstave Gluha svadba u 
režiji Lajle Kaikčije poklone za liječenje Seje Mustafića. 
 
GOSTOVANJE PREDSTAVE RAZRED U GORAŽDU – 03. mart 2017.  
Nakon tri godine od igranja u okviru takmičarskog programa Festivala "Sedmica slovenske drame", koji se tradicionalno održava u 
Prešernovom gledališču Kranj, u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica obnovljena je predstava "Razred", slovenskog autora Matjaža 
Zupančiča, za koju režiju potpisuje mladi bh. reditelj Goran Damjanac. Nakon svoje obnovljene premijerne izvedbe, za Dan nezavisnosti 
Bosne i Hercegovine, predstava Razred je odigrana u Centru za kulturu Goražde.  
 
PPREDSTAVA BNP-A PUKOTINA GOSTUJE U KAKNJU – 07. mart 2017.  
U znaku gostovanja unutar Zeničko-dobojskog kantona, Bosansko narodno pozorište, u utorak, 07. marta sa početkom u 19 sati gostuje u 
Domu kulture Kakanj sa svojom predstavom Pukotina. Predstava Pukotina nastala u produkciji Male scene Bosanskog narodnog pozorišta 
Zenica, po tekstu Ivane Simić-Bodrožić i u režiji Lajle Kaikčije. 
Glumački ansambl predstave sačinjava pet glumica BNP-a: Uranela Agić-Burina, Lana Delić, Snežana Vidović, Sabina Kulenović i Faketa 
Salihbegović-Avdagić, koje igraju sve scene i sve likove – ženske i muške, stare i mlade, pa čak i djecu predškolskog uzrasta. Osim toga 
izvršavaju i brojne druge glumačke zadatke i funkcije u predstavi: od promjena scenografskih elemenata, do proizvođenja onomatopejičnih 
zvukova u „sceni tuširanja“, „sceni rađanja“ itd. 
 
DVA IZVOĐENJA PREDSTAVE PUT DO ČAROLIJE ZA NAJMLAĐU PUBLIKU U HADŽIĆIMA – 09. mart 2017.  
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Predstava Put do čarolije  nastala u produkciji Dječije, omladinske i lutakske scene Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, u četvrtak, 09. 
marta je imala svoja dva izvođenja u Kulturno-sportskom i rekreativnom centru u Hadžićima, i to u 10 i u 12 sati. 
Predstava  je namijenjena djeci predškolskog uzrasta, a njena osnovna poruka je, da moramo voljeti i pomagati druge ljude kako bismo 
postali dobre osobe s ispunjenim životom. 
 
BNP ZENICA GOSTUJE U POZORIŠTU PRIJEDOR – 10.mart 2017.  
Bosansko narodno pozorište Zenica nastavlja sa praksom redovnih gostovanja u bosanskohercegovačkim gradovima. Nakon uspješno 
realiziranih martovskih gostovanja u Kaknju, Goraždu i Hadžićima, predstava Pukotina, hrvatske autorice Ivane Simić-Bodrožić, u režiji Lajle 
Kaikčije, u subotu, 11. marta gostuje u Prijedor gdje će biti odigrana na Velikoj sceni Pozorišta Prijedor sa početkom u 20 sati. 
U znaku dobre saradnje ova dva bh. pozorišta, prijedorska publika će imati priliku pogledati predstavu zeničkog teatra, koja je postala 
omiljena osobito od ženskog dijela publike i koja je već imala brojna gostovanja širom Bosne i Hercegovine i regiona, u Sarajevu, Tuzli, 
Vinkovcima, Osijeku, Kragujevcu, Bihaću i brojnim drugim gradovima. 
 
TAKO JE GOVORIO LEPI I ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA NA OTVARANJU ZENIČKOG PROLJEĆA – 17. mart 2017.  
U povodu početka 22. međunarodne kulturne manifestacije Zeničko proljeće 2017, te premijernih izvedbi predstava Tako je govorio 
Lepi i Zgode šegrta Hlapića u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica je održana konferencija za medije u petak, 17. marta sa početkom u 10. 
30 sati. Na konferenciji za medije su učestovali Haris Burina, glumac iz ansambla BNP-a, Miroljub Mijatović, rukovoditelj DOLS-a, Lamija 
Salihović, polaznica DOLS-a i Merima Handanović, PR i lektorica BNP-a. 
U ponedjeljak, 20. mart u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica, za rođendan grada Zenice bit će izvedene dvije premijerne izvedbe i to u 
18. 00 sati predstava za djecu nastala po tekstu Ivane Brlić-Mažuranić Zgode šegrta Hlapića u režiji Miroljuba Mijatovića i u 20. 00 sati 
monodrama koja je autorski projekat Harisa Burine Tako je govorio Lepi. U Bosanskom narodnom pozorištu ovim dvijema premijernim 
izvedbama će biti otvorena 22. međunarodna kulturna manifestacija Zeničko proljeće 2017. 
 
EAST WEST CENTAR I BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA NA STERIJINOM POZORJU U NOVOM SADU – 21. mart 2017.  
Veliki regionalni projekat u koprodukciji East West Centra Sarajevo, Pozorišta „Promena“ iz Novog Sada, Bosanskog narodnog pozorište 
Zenica i Novosadskog pozorišta/Újvidéki Színház iz Novog Sada ''Za šta biste dali svoj život?“, zvanično je uvršten u program „Krugovi“ 62. 
Sterijinog pozorja Novi Sad 2017. 
U ovom velikom koprodukcijskom projektu, Bosansko narodno pozorište je ostvarilo svoje značajno učešće, a premijerna izvedba u Zenici 
izvedena je krajem septembra prošle godine, u okviru 67. umjetničke sezone zeničkog pozorišta. 
 
REDITELJSKA VEČER U BOSANSKOM NARODNOM POZORIŠTU ZENICA – 23. mart 2017.  
Udruženje rediteljica i reditelja Bosne i Hercegovine i Bosansko narodno pozorište Zenica organiziraju prvu teatarsku rediteljsku večer u 
ponedjeljak, 27. marta. Događaj se organizira u sklopu obilježavanja Svjetskog dana teatra. 
Rediteljske večeri su prethodno organizirane sa Danisom Tanovićem i Pjerom Žalicom, a prva rediteljska večer nakon pozorišne predstave će 
biti organizirana u BNP-u sa Selmom Spahić nakon izvedbe predstave ''Moja Fabrika'', nastale prema knjizi Selvedina Avdića, u režiji Selme 
Spahić. 
Predstava ''Moja Fabrika'' će biti izvedena 27. marta sa početkom u 19. 30 sati, a odmah nakon predstave će biti upriličen razgovor sa 
rediteljicom Selmom Spahić kojim će moderirati mladi sarajevski reditelj Nermin Hamzagić. Neposredno pred izvođenje ove predstave bit će 
pročitana i tradicionalna međunarodna poruka ITI-ja (Međunarodnog teatarskog instituta) u povodu Svjetskog dana teatra koju je ove godine 
napisala francuska pozorišna i filmska glumica Isabelle Huppert. 
 
GLUHA SVADBA U NARODNOM POZORIŠTU SARAJEVO NA SVJESTSKI DAN ŠALE I SMIJEHA – 29. mart 2017.  
U znaku dobre saradnje Bosanskog narodnog pozorišta Zenica i Narodnog pozorišta Sarajevo, uspješna predstava BNP-a „Gluha svadba“ u 
režiji Lajle Kaikčije gostuje u Narodnom pozorištu Sarajevo u subotu, 01. aprila u 19. 30 sati. Ovim gostovanjem će se obilježiti i Svjetski dan 
šale i smijeha, gdje će publika imati priliku da uživa u predstavi koja ima sposobnost da nasmije, ali i postavi neka od esencijalnih životnih 
pitanja. 
 
Sa 24 osvojene nagrade i brojnim festivalskim učešćima i gostovanjima okončana 67. umjetnička sezona – 15. 8. 2017.  
Izvedbom predstave „Pukotina“ na 46. internacionalnoj kulturnoj manifestaciji „Studentsko ljeto“ u Maglaju, u subotu, 12. avgusta održana 
je posljednja programska aktivnost u 67. umjetničkoj – pozorišnoj i koncernoj sezoni BNP Zenica, u okviru koje je izvedeno preko dvije stotine 
različitih sadržaja, kako na scenama Zeničkog teatra tako i na brojnim gostovanjima u zemlji i inostranstvu. Direktor Begagić je na početku 
naglasio da su umjetnički, tehnički i produkcioni timovi Bosanskog narodnog pozorišta Zenica u 67. umjetničkoj sezoni ostvarili zavidne 
rezultate sa ukupno šest realiziranih premijera, 24 osvojene nagrade i umjetnička priznanja, 28 festivalskih učešća, te isto toliko gostovanja u 
zemlji i inostranstvu, što potvrđuje i sa realizacijom 16. festivala bh. drame, 2. internacionalnog festivala edukativnog teatra i realizacijom 
međunarodne manifestacije Evropska noć teatra – Noć teatra BiH. 
 
Koncertom Manhattan String Quarteta počela koncertna sezona Bosanskog narodnog pozorišta Zenica – 29. 8. 2017.  
Nakon uspješnog okončanja 67. umjetničke (pozorišne i koncertne) sezone u prvoj polovini avgusta/kolovoza, nakon kratke pauze, 
prethodnu noć, 28. avgusta, koncertom Manhanttan String Quarteta  počela je nova koncertna sezona BNP. 
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Bosansko narodno pozorište Zenica je ovogodišnji partner Sarajevo Chamber Music Festivala, koji se održava od 26. do 29. avgusta i čija je 
tema „On Tour“. Naziv koncerta je „Beethoven 'Grosse Fuga'“. Prethodno je održan koncert u Pozorištu lutaka Mostar, u ponedjeljak, 28. 
avgusta, u 20 sati  je održan koncert u BNP-u, a već večeras slijedi koncert u Sarajevu. Ovogodišnji učesnici prestižnog Festivala su i studenti 
renomiranog Univerziteta Princenton, koji čine Gudački kvartet, te Manhattan String Quartet, kao i saradnice i saradnici, studentice i 
studenti Muzičke akademije u Sarajevu. 
 
Dvjema izvedbama nove lutkarske predstave „Prodani smijeh“ zvanično počela 68. umjetnička sezona BNP-a – 25. 9. 2017.  
Premijerna izvedba lutkarske predstava za djecu uspješnog bugarskog reditelja Darka Kovačovskog, koji je magistrirao lutkarstvo i koji je do 
sad režirao u poznatim bugarskim, makedonskim, srpskim i bosanskohercegovačkim pozorištima, odigrana je prethodnu noć, 23. 
septembra/rujna na Maloj sceni „Žarko Mijatović“, a svoje prvo reprizno izvođenje predstava ima danas, 24. septembra/rujna, također, u 
Bosanskom narodnom pozorištu Zenica, čime je zvanično počela 68. umjetnička (pozorišna i koncertna) sezona u BNP-u. Svoju  sarajevsku 
premijeru, predstava „Prodani smijeh“ će imati  8. oktobra/ listopada u okviru programa za djecu Internacionalnog teatarskog festivala MESS 
– Mali MESS.Predstava BNP-a „Moja Fabrika“ na 42. festivalu MOT u Skoplju – 29. 9. 2017.  
Najnagrađivana predstava „Moja Fabrika“ u 67. sezoni zeničkog BNP-a, u režiji Selme Spahić, zasnovana na fragmentima istoimene knjige 
 Selvedina Avdića, intervjuima sa radnicama i radnicima, iskustvima glumica i glumaca iz ansambla predstave, te historijskim izvorima,  
večeras gostuje u okviru Glavnog takmičarskog programa 42. internacionalnog teatarskog festivala MOT u Skoplju.  Predstava je jedina 
predstavnica Bosne i Hercegovine na ovom značajnom regionalnom i evropskom teatarskom festivalu. 
 
Počinje Dječija BNP-ova nedjelja sa lutkama – 2. 10. 2017.  
U znaku obilježavanja Dječije nedjelje u prvoj sedmici mjeseca oktobra, Bosansko narodno pozorište Zenica danas je predstavilo bogat 
program za najmlađe posjetitelje pozorišta. U koordinaciji Dječije, omladinske i lutkarske scene, program Dječije BNP-ove nedjelje sa lutkama 
će biti održan od 4. do 8. oktobra u Zenici, Novom Travniku i Sarajevu. Rukovodilac Dječije, omladinske i lutkarske scene Miroljub Mijatović je 
najavio pet predstava i jednu radionicu, čime će se prirediti značajan program za najmlađe posjetitelje pozorišta. U četvrtak u BNP-u će biti 
izvedena predstava „Olovni vojnik i balerina“, u režiji Darka Kovačovskog, a u produkciji Pozorišta lutaka Niš. Kako je naglasio Mijatović, radi 
se o predstavi u kojoj se na zanimljiv način koriste marioneta na dugim koncima, što je danas u teatru rijetka tehnika. U sklopu ove BNP-ove 
manifestacije će biti održana i radionica za djecu pod nazivom „Napravi svoju lutku zijevalicu“, čiji je voditelj Miroljub Mijatović i koja će se 
realizirati u prostorijama slikarskog ateljea Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
 
Predstava „Elektra“ Makedonskog narodnog teatra iz Skoplja večeras u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica – 2. 10. 2017.  
Zahvaljujući dugogodišnoj uspješnoj saradnji Bosanskog narodnog pozorišta Zenica i Internacionalnog teatarskog festivala MESS Sarajevo, i 
ove godine, veliki dio programa Festivala MESS se održava na Velikoj sceni Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
U subotu, 30. septembra u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica svečano je otvaren 57. internacionalni teatarski festival MESS, izvedbom 
predstave „Slijepi pjesnik“ u produkciji čuvene belgijske trupe „Needcompany“ i u režiji Jana Lauwersa.  
Nakon odigrane predstave „Slijepi pjesnik“, Andriy Zholdak će biti ponovo pred zeničkom festivalskom publikom sa Makedonskim narodnim 
teatrom i predstavom „Elektra“ večeras u 20 sati.  
 
Predstava „Moja Fabrika“ večeras u Narodnom pozorištu Sarajevo na 57. festivalu MESS Sarajevo – 3. 10. 2017.  
Nakon izuzetno uspješnog učešća predstave „Moja Fabrika“ na 42. internacionalnom teatarskom festivalu MOT u Skoplju krajem septembra, 
večeras ova predstava gostuje u Narodnom pozorištu Sarajevo u okviru Glavnog programa 57. internacionalnog teatarskog festivala MESS. 
Zenička publika će u nastavku Festivala MESS imati priliku pogledati belgijsko-švicarsku koprodukciju „Pet lakih komada“ u petak, 6. i u 
subotu, 7. oktobra, koju je režirao Milo Rau, a koja je proglašena najboljom predstavom u 2016. godini prema ocjeni uglednog teatarskog 
časopisa „Theater Heute“.  
 
Pedesetom izvedbom predstave „Put do čarolije“ u Sarajevu počela Dječija BNP-ova nedjelja sa lutkama – 4. 10. 2017.  
Današnjom pedesetom izvedbom predstave „Put do čarolije“ u Centru za kulturu Sarajevo, počela je Dječija BNP-ova nedjelja sa lutkama, 
koja će se održati od 04. do 08. oktobra/listopada u Zenici, Novom Travniku i Sarajevu. 
Predstava „Put do čarolije“ je namijenjena djeci predškolskog uzrasta, a njena osnovna poruka je, da moramo voljeti i pomagati druge ljude 
kako bismo postali dobre osobe s ispunjenim životom. 
Režiju potpisuje Miroljub Mijatović, rukovodilac Dječije, omladinske i lutkarske scene BNP Zenica, a predstava je rađena po tekstu Vladimira 
Đorđevića. Najmlađu publiku  na putu do čarolije vode glumci BNP-a Zenica Anđela Ilić i Miroljub Mijatović, a na sceni su tokom tog 
putovanja Lana Zablocki-Džehverović i Abidin Čolaković, koji uživo izvode pjesme za djecu, čiji je teskt direktno vezan za pustolovine likova 
predstave. 
 
Predstava pobjednica Lut festa „Ivica i Marica“ izvedena u okviru Dječije BNP-ove nedjelje sa lutkama – 7. 10. 2017.  
Nakon jučeranjeg gostovanja predstave „Put do čarolije“ u režiji Miroljuba Mijatovića u Novom Travniku, održana je lutkarska radionica 
„Napravi svoju lutku zijevalicu“ u 17 i u 18 sati u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica. U ovim zanimljivim radionicama je učestvovalo 
pedeset učesnika, a voditelj radionica je bio Miroljub Mijatović. 
Danas, pretposljednji dan obilježavanja Dječije BNP-ove nedjelje sa lutkama u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica će biti izvedena 
predstava „Ivica i Marica“ u režiji Todora Valova i u produkciji Dječijeg pozorišta Subotica. 
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Naime, „Ivica i Marica“ je klasična bajka, koja je ovoga puta ispričana na zanimljiv način i koja je oživljena sa lutkama, te samim tim pruža 
najmlađima magičan pozorišni pristup ovoj bajki. 
 
Izvedbom predstave „Prodani smijeh“ u okviru Malog MESS-a završena Dječija BNP-ova nedjelja s lutkama – 9. 10. 2017.  
U nedjelju, 8. oktobra, u izvedbi lutkarske predstave „Prodani smijeh“ u režiji Darka Kovačovskog i produkciji Dječije, omladinske i lutkarske 
scene BNP Zenica, uživali su najmlađi posjetitelji pozorišta, čime je završeno obilježavanje Dječije BNP-ove lutkarske nedjelje. Predstava je 
izvedena u u okviru programa za djecu 57. internacionalnog teatarskog festivala MESS – Mali MESS. Za pet dana obilježavanja Dječije BNP-
ove nedjelje sa lutkama u Zenici, Novom Travniku i Sarajevu je izvedeno pet predstava za djecu i mlade i upriličene su dvije lutkarske 
radionice. Odigrana je pedeseta izvedba predstave „Put do čarolije“ u Sarajevu,  a pedeset i prva u Novom Travniku. U zeničkom BNP-u su bili 
domaćini i dvjema gostujućim predstavama „Olovni vojnik i balerina“ Lutkarskog pozorišta Niš, te predstavi pobjednici ovogodišnjeg Lut festa 
„Ivica i Marica“ Dječijeg pozorišta iz Subotice. 
 
Večeras premijerna izvedba BNP-ovog jedinstvenog projekta „If Someone Speaks, It Gets Ligter“ – 18. 10. 2017.  
Povodom premijerne izvedbe predstave „If Someone Speaks, It Gets Lighter“, autorskog projekta Thomasa Steyaerta i ansambla predstave, 
danas je održana konferencija za medije na kojoj su učestvovali direktor Hazim Begagić, umjetnička direktorica Lajla Kaikčija, teatrolog 
Nedžad Fejzić, autor predstave Thomas Steyaert, kostimografkinja Irma Saje, te glumice i glumci iz ansambla predstave Sabina Kulenović, 
Ermina Nišić-Kurevija, Enes Salković i Zlatan Školjić. 
Direktor Begagić se na konferenciji za medije zahvalio glumicama i glumcima iz ansambla predstave, koji su i ovoga puta pokazali svoju 
spremnost na nove repertoarske izazove. Istakao je, također, da su članice i članovi ansambla vrlo smjelo pristupili ovom novom 
eksperimentalno-istraživačkom projektu, koji je Bosanskom narodnom pozorištu ponudio dugogodišnji saradnik iz Belgije Thomas Steyaert. 
 
„Gluha svadba“ večeras u Zavidovićima – 22. 10. 2017.  
Bosansko narodno pozorište Zenica sa svojom predstavom „Gluha svadba“, u režiji Lajle Kaikčije, večeras gostuje u Zavidovićima, gdje će 
publika imati priliku da uživa u predstavi koja ima sposobnost da nasmije, ali i postavi neka od esencijalnih životnih pitanja. Višestruko 
nagrađivana predstava se večeras izvodi u 19 sati u Centru za kulturu Zavidovići. Naime, kako je BNP krovna teatarska kuća u Ze-do kantonu, 
tako već godinama svoje predstave izvodi na scenama centara za kulturu širom Kantona. 
 
Procesna drama i predstave za najmlađe u znaku borbe protiv vršnjačkog nasilja – 30. 10. 2017.  
Protekle sedmice, Dječija, omladinska i lutarska scena Bosanskog narodnog pozorišta Zenica u saradnji sa Institutom za zdravlje i sigurnost 
hrane (odjel Školske higijene) proveli su projekat koji za cilj ima prepoznavanje i smanjenje vršnjačkog nasilja i maloljetničke delikvencije u 
Zeničko-dobojskom kantonu, sa akcentom na Grad Zenica. 
Tom prilikom svaki dan (od ponedjeljka do petka) za učenike pet osnovnih škola: „Edhem Mulabić“, „Vladimir Nazor“, „Mak Dizdar“, „Meša 
Selimović“ i „Miroslav Krleža“, omogućeno je učešće u procesnoj drami „Novi svijet“, a potom gledanje predstave za mlade „Fejzbukovci, 
(De)generacija“.  
 
Izvedba predstave Mirjane Karanović u znaku obilježavanja Međunarodnog mjeseca borbe protiv raka dojke – 30. 10. 2017.  
Bosansko narodno pozorište Zenica u saradnji sa Institutom za zdravlje i sigurnost hrane  u utorak, 31. oktobra sa početkom u 19.30 sati 
organizira izvedbu višestruko nagrađivane predstave, rediteljskog i glumačkog uradka Mirjane Karanović, nastale prema tekstu Tanje Šljivar 
„Mi smo oni na koje su nas roditelji upozoravali“. 
Kako je oktobar Međunarodni mjesec borbe protiv raka dojke, Institut za zdravlje i sigurnost hrane će nakon izvedbe predstave svim 
posjetiteljkama i posjetiteljima BNP-a podijeliti promotivne materijale, iz kojih mogu saznati osnovne informacije o prevenciji, oboljenjima i 
liječenju raka dojke. 
 
24 učesnika u 13 gradova obilježava ovogodišnju Noć teatra za BiH – 9. 11. 2017.  
Bosansko narodno pozorište Zenica osmu je godinu za redom koordinator Evropske manifestacije Noć teatra – Noć teatra za BiH, koja se 
tradicionalno održava treće subote u mjesecu novembru, ove godine 18. novembra/studenog. 
Ove godine se za učešće u Noći teatra za BiH prijavilo 24 učesnika iz 13 bh. gradova sa 34 programa, među kojima su profesionalna i 
amaterska pozorišta, centri za kulturu, škole, fakulteti, biblioteke, udruženja građana, festivali, vrtići... 
 
Predstava „Moja Fabrika" na međunarodnom gostovanju učestvuje u Noći teatra – 17. 11. 2017.  
U okviru iznimno bogatog programa ovogodišnje međunarodne teatarske manifestacije Evropska noć teatra - Noć teatra BiH, Bosansko 
narodno pozorište Zenica, svojim učešćem u Glavnom takmičarskom programu 22. jugoslovenskog pozorišnog festivala „Bez prevoda“ Užice 
u subotu, 18. novembra sa predstavom „Moja Fabrika“ u režiji Selme Spahić, proširuje program Noći teatra i na međunarodna gostovanja i 
festivalska učešća. 
 
Danas svi slavimo teatar/pozorište/kazalište – 18. 11. 2017.  
Od samog jutra, teatri i teatarske ustanove, škole, vrtići, centri za kulturu, domovi kulture otvaraju svoja vrata i maratonskim cjelodnevnim i 
cjelovečernjim programom obilježavaju Evropsku manifestaciju Noć teatra – Noć teatra za BiH, čime dokazuje da ljepotu i neponovljivost živo 
izvedenog dramskog teksta ne mogu nadomjestiti novi mediji. Teatar  uprkos tehnološkim promjenama, uvijek ostaje hram kulture koji nas 
nadahnjuje. 
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U 13 gradova, 24 učesnika su otvorila vrata svojih ustanova i danas upriličavaju 34 programa. Ovogodišnji program Noći teatra primarno 
podrazumijeva pozorišne predstave, ali i ostale oblike scenskih umjetnosti kao što su međunarodne koprodukcije i gostovanja, čitanja i 
uprizorenja tekstova savremenih evropskih autora, okrugle stolove i online teatarske izložbe, koncerte, igraonice i radionice. 
U okviru Noći teatra će biti upriličena i premijera u Pozorištu Prijedor u 20 sati sa predstavom J. S. Popovića „Laža i paralaža“ u režiji Đurđe 
Tešić, te dva značajna festivalska gostovanja, od kojih je inozemno učešće BNP-a na Festivalu „Bez prevoda“ Užice sa predstavom „Moja 
Fabrika, a drugo učešće predstave „Mirna Bosna“ Kmaernog teatra 55 na Susretima kazališta/pozorišta Brčko. 
 
Još jedna festivalska nagrada za predstavu „Moja Fabrika“ – 21. 11. 2017.  
Višestruko nagrađivana predstava Selvedina Avdića „Moja Fabrika“ u režiji Selme Spahić i u produkciji Bosanskog narodnog pozorišta Zenica 
na 22. jugoslavenskom pozorišnom festivalu „Bez prevoda“ Užice 2017. osvojila je Specijalnu nagradu Festivala „Ardalion“. Ovo značajno 
umjetničko priznanje Bosanskom narodnom pozorištu Zenica dodijeljeno je prevashodno radi posvećenosti ovog teatra problemima 
sopstvene zajednice. Nagradu je dodijelio međunarodni Stručni žiri u sastavu: pozorišni reditelj iz Beograda Dejan Mijač, scenograf iz Novog 
Sada Radivoje Dinulović, dramaturginja iz Zagreba Željka Turčinović, glumac iz Skoplja Zoran Ljutkov i pozorišna kritičarka iz Podgorice Nataša 
Nelević. 
 
Predstava „Moja Fabrika“ osvojila Zlatnu statuu za najbolju bh. predstavu na 34. regionalnim Susretima kazališta/pozorišta u Brčkom – 25. 
11. 2017.  
Na ovogodišnjim 34. regionalnim Susretima kazališta/pozorišta u Brčkom Bosansko narodno pozorište Zenica je u konkurenciji od osam 
odabranih predstava iz Bosne i Hercegovine (Sarajevo, Banja Luka, Prijedor, Mostar i Zenica), Srbije (Zvezdara teatar), Hrvatske (Satirično 
kazalište Kerempuh) i Crne Gore (Gradsko pozorište Podgorica) ukupno osvojilo tri festivalske nagrade, uključujući i "Zlatnu statuu" za 
najbolju bh. predstavu u cjelini. 
Posljednje festivalske takmičarske večeri 34. susreta kazališta/pozorišta u Brčko distriktu BiH, izvedena je predstava „Moja Fabrika“ u režiji 
Selme Spahić i produkciji Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. Nakon još jedne uspješne festivalske izvedbe predstava je nagrađena u tri 
kategorije. „Moja Fabrika“ dobitnica je nagrade za najbolju režiju, koju potpisuje Selma Spahić, za najbolju scenografiju čija je autorica Sabina 
Trnka, kao i nagrade za najbolju predstavu u cjelini. Bosansko narodno pozorište Zenica je i ove godine osvojilo „Zlatnu statuu“ za najbolju 
predstavu, najznačajniju nagradu Festivala u selekciji profesionalne bosanskohercegovačke pozorišne produkcije.  
Premijerna izvedba međunarodnog pozorišnog projekta u međunarodnoj koprodukciji KC Novi Pazar i BNP Zenica – 28. 11. 2017.  
Nova predstava „Bojte se Allaha: Smisao života i smrti Ćamila Sijarića“, autorski projekat Zlatka Pakovića, reditelja i pozorišnog stvaraoca iz 
Beograda, nastala u koprodukciji Kulturnog centra Novi Pazar i Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, svoje premijerne izvedbe će imati u 
srijedu, 29. novembra u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica i u utorak, 19. decembra u Kulturnom centru Novi Pazar. 
Direktor Kulturnog centra Novi Pazar Husein Memić je istakao da je ovo prva saradnja Ustanove sa Bosanskim narodnim pozorištem Zenica, 
te je prvobitni cilj predstave sažet u samoj ideji da se bavi likom i djelom Ćamila Sijarića. Ovim putem, Memić se zahvalio ekipi BNP-a i zaželio 
uspješnu zeničku, ali i novopazarsku premijernu izvedbu predstave.  
 
Dvije izvedbe lutkarske predstave „Prodani smijeh“ u Mostaru – 30. 11. 2017.  
Od svoje septembarske premijerne izvedbe kojom je zvanično otvorena 68. umjetnička sezona Bosanskog narodnog pozorišta Zenica, 
lutkarska predstava „Prodani smijeh“ u režiji Darka Kovačovskog odigrana je već 16 puta. Ova predstava je na svojoj matičnoj sceni igrana za 
polaznike vrtića iz Zeničko-dobojskog kantona, te za učenike osnovnih škola. 
Predstava je svoju drugu premijernu izvedbu imala u okviru 57. internacionalnog teatarskog festivala MESS – Mali MESS, a odigrana je i u 
Kaknju, te u utorak, 27. novembra u Pozorištu lutaka Mostar. Dvije mostarske izvedbe ove predstave su bile u znaku obilježavanja 65. 
rođendana Pozorišta lutaka Mostar. 
 
U ponedjeljak premijerna izvedba predstave za djecu „Ko smo mi i čime se bavimo?“ – 1. 12. 2017.  
Premijerna izvedba predstave „Ko smo mi i čime se bavimo?“ autora Nijaza Mačka, u režiji i adaptaciji Miroljuba Mijatovića će se odigrati u 
ponedjeljak, 4. decembra na Velikoj sceni Bosanskog narodnog pozorišta Zenica u 12 sati. Predstava je nastala u korpodukciji Bosanskog 
narodnog pozorišta Zenica i Crvenog križa općine Zavidovići. Prvu premijernu izvedbu ova predstava je imala u Sarajevu, 27. novembra u 
Međunarodnom centru za djecu i omladinu Sarajevo. Poslije zeničke premijerne izvedbe, ova predstava će biti izvedena i u Centru za kulturu 
Zavidovići, 6. decembra. 
 
Dvije predstave BNP-a izvedene u Subotici – 3. 12. 2017.  
Predstava „Moja Fabrika“, od svoje februarske premijerne izvedbe do danas, sa 12 osvojenih festivalskih nagrada, jedna od najnagrađivanijih 
predstava zeničkog BNP-a. U petak, 1. decembra je odigrana u okviru  festivala „9. Desire Central Station“ u Subotici. Proteklog mjeseca, 
Bosansko narodno pozorište Zenica je sa predstavom „Moja Fabrika“ osvojilo četiri festivalske nagrade. Prestava „Moja Fabrika“, nastala 
prema djelu Selvedina Avdića i u režiji Selme Spahić na  22. jugoslovenskom pozorišnom festivalu „Bez prevoda“ Užice je osvojila Specijalnu 
nagradu „Ardalion“, koju je međunarodni Stručni žiri dodijelio ovom teatru za posvećenost problemima sopstvene zajednice, a na 34. 
susretima kazališta/pozorišta BiH predstava je nagrađena u tri kategorije. Naime, „Moja Fabrika“ dobitnica je nagrade za najbolju režiju, koju 
potpisuje Selma Spahić, za najbolju scenografiju čija je autorica Sabina Trnka, kao i dobitnica „Zlatne statue“ za najbolju predstavu u cjelini. 
 
Premijernom izvedbom u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica počeo 3. IFET – 4. 12. 2017.  
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Treći po redu Internacionalni festival edukativnog teatra u organizaciji Dječije, omladinske i lutkarske scene Bosanskog narodnog pozorišta 
Zenica počinje danas, 4. decembra premijernom izvedbom predstave „Ko smo mi i čime se bavimo?“ i trajat će do ponedjeljka, 11. 
decembra. Mijatović je na konferenciji za medije najavio 14 progamskih aktivnosti u okviru 3. IFET-a, od kojih su dvije smotre i to 9. smotra 
dramskog stvaralaštva vrtića, osnovnih i srednjih škola, zatim 6. smotra dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama. Pored smotri, bit će 
upriličene dvije radionice plesnog teatra, koje su novitet ove godine, a koje vodi Nataša Milivojević iz Beograda. Mijatović je naglasio da će u 
okviru IFET-a biti izvedeno osam predstava u Zenici, Kaknju i Zavidovićima. 
 
3. IFET otvara vrata pozorišta za svu djecu – 11. 12. 2017.  
Dani vikenda u Bosanskom narodnom pozorištu Zenica, u okviru 3. Internacionalnog festivala edukativnog teatra rezervisani su za radionice, 
6. smotru dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama, te za predstave koje gostuju iz Kazališta slijepih i slabovidnih Zagreb. 
Naime, Dječija, omladinska i lutkarska scena Bosanskog narodnog pozorišta Zenica još jednom svojim aktivnostima pokazuje značaj pružanja 
jednakih prilika za svu djecu. 
U subotu, 9. decembra je održana 6. smotra dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama, na kojima su se družili gosti iz Mostara, Bihaća, 
Kaknja, Zavidovića i Zenice. Ovakve vrste smotri su jedinstvene u Bosni i Hercegovini i već šesti put za redom se održavaju u organizaciji DOL 
scene Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
U subotu, pored Smotre je upriličena i Radionica plesnog teatra, koju vodi gošća iz Beograda, dramska pedagoginja Nataša Milivojević. 
Radionice plesnog teatra u Zeničkom pozorištu se održavaju prvi put i bit će realizirane i u nedjelju, 10. decembra od 11 do 14 sati. 
Pored Radionice plesnog teatra, nedjelja je u Bosanskom narodnom pozorištu, u okviru 3. IFET-a, u znaku gostovanja Kazališta slijepih i 
slabovidnih Zagreb. 
 
Četiri izvedbe predstave zeničkog BNP-a na gostovanju u Švicarskoj – 12. 12. 2017.  
Prethodne sedmice u Schlachthaus Theatru u švicarskom Bernu odigrane su četiri izvedbe predstave „Mi smo oni na koje su nas roditelji 
upozoravali“ u režiji Mirjane Karanović i produkciji Bosanskog narodnog pozorišta Zenica. 
Predstava BNP Zenica „Mi smo oni na koje su nas roditelji upozoravali“ jedina je selektirana predstava iz Bosne i Hercegovine u okviru velike 
manifestacije koja je za cilj imala promociju recentne umjetničke produkcije zemalja Zapadnog Balkana. Tako je protekle sedmice bernska 
publika imala priliku prisustvovati promocijama filmova, koncertima i radionicama umjetnika iz Bosne i Hercegovine i zemalja sastavnica 
nekadašnje Jugoslavije. 

  

PP RR II LL OO ZZ II  
 

Prilog 1: Hronološki pregled svih izvedbi pozorišnih predstava u produkciji BNP Zenica 
odigranih na matičnim scenama u BNP-u Zenica i na gostovanjima u zemlji i inozemstvu u 2017. godini 

 

POZORIŠNE PREDSTAVE U 2017. GODINI  
 

JANUAR 2017. (3) 
 

1. srijeda, 25. 01. 2017. godine u 10:30 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red. M. Mijatović – 46. repriza 

 
2. subota, 28. 01. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž. Mijatović” 

Luc Hubner; NAKAZE, red.: E. Hajrić – 4. repriza 
 

3. utorak, 31. 012017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž. Mijatović” 
I. Simić-Bodrožić & L. Kaikčija & Grupa autorica: PUKOTINA, red.: L. Kaikčija – 19. repriza 

 
FEBRUAR 2017. (13) 

 
1. petak, 03. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž. Mijatović” 

M. Zupančić: RAZRED, red.: G. Damjanac – (OBNOVA) 1. izvedba  
 
2. subota, 04. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž. Mijatović” 

M. Zupančić: RAZRED, red.: G. Damjanac – (OBNOVA) 2. izvedba  
 
3. nedjelja, 05. 02. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

Miroljub Mijatović: ŽUTI MASLAČAK, red.: M. Mijatović – 13. repriza 
 

4. srijeda, 15. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – pretpremijera 1. izvedba 
 

5. četvrtak, 16. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena 
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S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – PREMIJERA 2. izvedba 
 

6. subota, 18. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 3. izvedba 
 

7. srijeda, 22. 02. 207. godine u 11:30 sati, O. Š. TRŠĆE, DOLS 
BNP ZENICA & JU ZA KULTURU I OBRAZOVANJE KAKANJ & XX MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 25. repriza 
 

8. srijeda, 22. 02. 2017. godine u 19:00 sati, Scena Potkrovlje, DOLS 
V. Ognjenović & B. Nešić-Grupa autora: POZDRAVI NEKOG, red. M. Mijatović – 26. repriza 
 

9. četvrtak, 23. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
Dragan Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 6. repriza 

 
10. petak, 24. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž. Mijatović” 

M. Zupančić: RAZRED, red.: G. Damjanac – (OBNOVA) 3. izvedba  
 
11. subota, 25. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena 

S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 4. izvedba 
 

12. utorak, 28. 02. 2017. godine u 14:00 sati, Scena Potkrovlje, DOLS 
V. Ognjenović & B. Nešić-Grupa autora: POZDRAVI NEKOG, red. M. Mijatović – 27. repriza 
 

13. utorak, 28. 02. 2017. godine u 18:30 sati, DOM KULTURE VISOKO 
EAST WEST CENTAR SARAJEVO & BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA 
H. Pašović: MUJO,SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red. H. Pašović – 22. repriza 

 
MART 2017. (21) 

 
1. srijeda, 01. 03. 2017. godine u 20:00 sati, DOM KULTURE GORAŽDE 

M. Zupančić: RAZRED, red.: G. Damjanac – (OBNOVA) 4. izvedba  
 
2. petak, 03. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red. L. Kaikčija – 18. repriza 
 
3. nedjelja, 05. 03. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red. M. Mijatović – 47. repriza 
 
4. utorak, 07. 03. 2017. godine u 19:00 sati, DOM KULTURE KAKANJ 

I. Simić-Bodrožić & L. Kaikčija & Grupa autorica: PUKOTINA, red.: L. Kaikčija – 20. repriza 
 
5. četvrtak, 09. 03. 2017. godine u 10:00 sati, CENTAR ZA KULTURU HADŽIĆI, DOLS 

V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red. M. Mijatović – 48. repriza 
 
6. četvrtak, 09. 03. 2017. godine u 12:00 sati, CENTAR ZA KULTURU HADŽIĆI, DOLS 

V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red. M. Mijatović – 49. repriza 
 
7. petak, 10. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

Branislav Nušić: GOSPOĐA MINISTARKA, red.: S. Kilibarda – 10. repriza 
 

8. utorak, 14. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 5. izvedba 
 

9. srijeda, 15. 03. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 
BNP ZENICA & JU ZA KULTURU I OBRAZOVANJE KAKANJ & XX MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 25. repriza 
 

10. petak, 17. 03. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 
BNP ZENICA & JU ZA KULTURU I OBRAZOVANJE KAKANJ & XX MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 26. repriza 
 

11. petak, 17. 03. 2017. godine u 19:00 sati, CENTAR ZA KULTURU ŽEPČE 
H. Bojčev: OPŠTA BOLNICA, red. G. Bulajić – 72. repriza 

 
12. subota, 18. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red. L. Kaikčija – 19. repriza 
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13. ponedjeljak, 20. 03. 2017. godine u 12:30 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

BNP ZENICA & JU ZA KULTURU I OBRAZOVANJE KAKANJ & XX MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 27. repriza 
 

14. ponedjeljak, 20. 03. 2017. godine u 18:00 sati, M. scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
BNP ZENICA & XXI MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – PREMIJERA, 1. izvedba 
 

15. srijeda, 22. 03. 2017. godine u 19:30 sati, HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE MOSTAR 
BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA & HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTA MOSTAR & NARODNO POZORIŠTE MOSTAR 
Josip Mlakić: MRTVE RIBE PLIVAJU NA LEĐIMA, red. T. Miletić-Oručević – 7. repriza  
 

16. četvrtak, 23. 03. 2017. godine u 19:30 sati, CENTAR ZA KULTURU ZAVIDOVIĆI 
H. Bojčev: OPŠTA BOLNICA, red. G. Bulajić – 73. repriza 

 
17. petak, 24. 03. 2017. godine u 12:30 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

BNP ZENICA & JU ZA KULTURU I OBRAZOVANJE KAKANJ & XX MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 28. repriza 
 

18. ponedjeljak, 27. 03. 2017. godine u 12:00 sati, O. Š. “Aleksa Šantić“, DOLS 
BNP ZENICA & JU ZA KULTURU I OBRAZOVANJE KAKANJ & XX MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 29. repriza 
 

19. ponedjeljak, 27. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 6. izvedba 
 

20. utorak, 28. 03. 2017. godine u 19:30 sati, NARODNO POZORIŠTE REPUBLIKE SRPSKE 
BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE ZENICA & HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTA MOSTAR & NARODNO POZORIŠTE MOSTAR 
Josip Mlakić: MRTVE RIBE PLIVAJU NA LEĐIMA, red. T. Miletić-Oručević – 8. repriza  
 

21. četvrtak, 30. 03. 2017. godine u 11:00 sati, M. scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
BNP ZENICA & XXI MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“  
I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – 2. izvedba 

 
APRIL 2017. (18) 
 

1. subota, 01. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red. L. Kaikčija – 20. repriza 

 
2. četvrtak, 06. 04. 2017. godine u 11:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – 3. izvedba 
 
3. petak, 07. 04. 2017. godine u 19:30 sati, GRADSKO KAZALIŠTE „JOZA IVAKIĆ“ VINKOVCI, HRV 

Luc Hibner: NAKAZE, red.: E. Hajrić – 5. repriza 
 
4. subota, 08. 04. 2017. godine u 11:00 sati, GRADSKO KAZALIŠTE „JOZA IVAKIĆ“ VINKOVCI, HRV 

L. Šarić: PINGVIN, red.: M. Mijatović – 28. repriza 
 
5. srijeda, 12. 04. 2017. godine u 18:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

(22. MKM „ZENIČKO PROLJEĆE & UDRUŽENJE „FANI“ SARAJEVO & 3. FESTIVAL DJEČIJE UMJETNOSTI SARAJEVO 2017. ) 
F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević - premijera , 1 izvedba 

 
6. četvrtak, 13. 04. 2017. godine u 11:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević – 2. izvedba 
 
7. četvrtak, 13. 04. 2017. godine u 20:00 sati, CENTAR ZA KULTURU GORAŽDE 

H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 23. repriza 
 
8. petak, 14. 04. 2017. godine u 10:00 sati, KINO SALA BREZA, DOLS 

T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 30. repriza 
 
9. petak, 14. 04. 2017. godine u 12:30 sati, MSS „NORDBAT“ VAREŠ, DOLS 

T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 31. repriza 
 
10. petak, 14. 04. 2017. godine u 14:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – 4. izvedba 
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11. subota, 15. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

D. Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 7. repriza 
 
12. srijeda, 19. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“ 

M. Zupančić: RAZRED, red.: G. Damjanac – 5. izvedba 
 
13. petak, 21. 04. 2017. godine u 20:00 sati, HNK MOSTAR 

D. Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 8. repriza 
 
14. subota, 22. 04. 2017. godine u 20:00 sati, NARODNO POZORIŠTE MOSTAR 

(MOSTARSKA LISKA) 
B. Nušić: GOSPOĐA MINISTARKA, red.: S. Kilibarda – 11. repriza 

 
15. ponedjeljak, 24. 04. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – 5. izvedba 
 
16. utorak, 25. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 7. izvedba 
 
17. srijeda, 26. 04. 2017. godine u 10:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – 6. izvedba 
 
18. četvrtak, 27. 04. 2017. godine u 19:00 sati, CENTAR ZA KULTURU KONJIC 

(FESTIVAL GLUMCA) 
H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red.: L. Kaikčija – 21. repriza 

 
MAJ 2017. (19) 
 

1. četvrtak, 04. 05. 2017. godine u 20:00 sati, CENTAR ZA MLADE GRBAVICA SARAJEVO 
H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 24. repriza 

 
2. petak, 05. 05. 2017. godine u 14:00 sati, POZORIŠTE MLADIH SARAJEVO, DOLS 

( 3. FESTIVAL DJEČIJE UMJETNOSTI SARAJEVO 2017. ) 
F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević - premijera 2, 3. izvedba 

 
3. subota, 06. 05. 2017. godine u 20:00 sati, SARTR SARAJEVO 

(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
D. Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 9. repriza 

 
4. ponedjeljak, 08. 05. 2017. godine u 20:00 sati, Velika scena BNP-a 

(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 8. izvedba 

 
5. utorak, 09. 05. 2017. godine u 20:00 sati, Velika scena BNP-a 

(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
J. Mlakić: MRTVE RIBE PLIVAJU NA LEĐIMA, red.: T. Miletić-Oručević – 9. repriza 

 
6. srijeda, 10. 05. 2017. godine u 19:30 sati, NARODNO POZORIŠTE SARAJEVO 

(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 9. izvedba 

 
7. četvrtak, 11. 05. 2017. godine u 20:00 sati, NARODNO POZORIŠTE MOSTAR 

H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 3. repriza 
 
8. petak, 12. 05. 2017. godine u 17:00 sati, SALA SREDNJE ŠKOLE USORA 

Luc Hibner: NAKAZE, red.: E. Hajrić – 6. repriza 
 
9. petak, 12. 05. 2017. godine u 20:00 sati, Velika scena BNP-a 

(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 4. repriza 

 
10. subota, 13. 05. 2017. godine u 20:00 sati, CENTAR ZA MLADE GRBAVICA SARAJEVO 

H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 5. repriza 
 
11. ponedjeljak, 15. 05. 2017. godine u 11:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević – 4. izvedba 
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12. utorak, 16. 05. 2017. godine u 10:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

I. Brlić-Mažuranić: ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA, red.: M. Mijatović – 7. izvedba 
 
13. petak, 19. 05. 2017. godine u 11:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević – 5. izvedba 
 
14. petak, 19. 05. 2017. godine u 18:00 sati, HUSEJIN KAZAZ KULTUR CENTAR TRABZON, TURSKA 

(18. INTERNACIONAL BLACKSEA THEATRE FESTIVAL) 
D. Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 10. repriza 

 
15. subota, 20. 05. 2017. godine u 18:00 sati,HUSEJIN KAZAZ KULTUR CENTAR TRABZON, TURSKA 

(18. INTERNACIONAL BLACKSEA THEATRE FESTIVAL) 
D. Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 11. repriza 

 
16. srijeda, 24. 05. 2017. godine u 10:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević - 6. izvedba 
 
17. petak, 26. 05. 2017. godine u 19:30 sati, SUBOTICA, SRBIJA 

H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 6. repriza 
 
18. nedjelja, 28. 05. 2017. godine u 18:30 sati, SNP NOVI SAD, SRBIJA 

(62. STERIJINO POZORJE) 
H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 7. repriza 

 
19. utorak, 30. 05. 2017. godine u 20:00 sati, CENTAR ZA KULTURU DOBOJ 

(18. TEATARFEST DOBOJ) 
H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red.: L. Kaikčija – 22. repriza 

 
JUNI 2017. (1) 
 

1. četvrtak, 08. 06. 2017. godine u 11:00 sati, SALA SREDNJE ŠKOLE USORA, DOLS 
V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red.: M. Mijatović – 50. repriza 

 
JULI 2017. (6) 

1. subota, 01. 07. 2017. godine u 20:00 sati, MUZEJ GRADA JAJCA 
(34. POZORIŠNE/KAZALIŠNE IGRE JAJCE 2017. ) 
H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 8. repriza 

 
2. subota, 01. 07. 2017. godine u 21:00 sati, CENTAR ZA KULTURU BIHAĆ 

(19. FESTIVAL SCENSKIH UMJETNOSTI „BIHAĆKO LJETO“) 
Luc Hibner: NAKAZE, red.: E. Hajrić - 7. repriza 

 
3. nedjelja, 02. 07. 2017. godine u 20:00 sati, CENTAR ZA KULTURU JAJCE 

(34. POZORIŠNE/KAZALIŠNE IGRE JAJCE 2017. ) 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 10. izvedba 

 
4. petak, 28. 07. 2017. godine u 18:00 sati, DJEČIJE POZORIŠTA REPUBLIKE SRPSKE BANJA LUKA, DOLS 

(FETIVAL KESTENBURG) 
V. Ognjenović & B. Nešić-Grupa autora: POZDRAVI NEKOG, red. M. Mijatović – 28. repriza 
 

5. petak, 28. 07. 2017. godine u 22:00 sati, DJEČIJE POZORIŠTA REPUBLIKE SRPSKE BANJA LUKA, DOLS 
(FETIVAL KESTENBURG) 
 

6. V. Ognjenović & B. Nešić-Grupa autora: POZDRAVI NEKOG, red. M. Mijatović – 29. repriza 
ponedjeljak, 31. 07. 2017. godine u 21:00 sati, MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT ZAGREB, HRVATSKA 
(8. LJETNE NOĆI TEATRA EXIT) 
H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red.: L. Kaikčija – 23. repriza 

 
AUGUST 2017. (1) 

 
1. subota, 12. 08. 2017. godine u 20:00 sati, CENTAR ZA KULTURU MAGLAJH 

(STUDENTSKO KULTURNO LJETO MAGLAJ 2017. ) 
I. Simić-Bodrožić & L. Kaikčija & Grupa autorica: PUKOTINA, red.: L. Kaikčija – 21. repriza 

 
SEPTEMBAR 2017. (9) 
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1. četvrtak, 14. 09. 2017. godine u 19:30 sati, CENTAR ZA KULTURU ŽIVINICE 
H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 25. repriza 

 
2. ponedjeljak, 18. 09. 2017. godine u 19:30 sati, BKC TUZLA 

H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 26. repriza 
 
3. subota, 23. 09. 2017. godine u 19:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH , red.: D. Kovačovski – premijera, 1. izvedba 
 
4. nedjelja, 24. 09. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 2. izvedba 
 
5. nedjelja, 24. 09. 2017. godine u 19:30 sati, CENTAR ZA KULTURU JAJCE 

H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 27. repriza 
 
6. ponedjeljak, 25. 09. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 11. izvedba 
 
7. utorak, 26. 09. 2017. godine u 11:00 sati, Olovo, DOLS 

T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 32. repriza 
 
8. utorak, 26. 09. 2017. godine u 19:00 sati, CENTAR ZA KULTURU DONJI VAKUF 

H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 28. repriza 
 
9. petak, 29. 09. 2017. godine u 20:00 sati, OMLADINSKI KULTURNI CENTAR SKOPLJE, MAKEDONIJA 

(FESTIVAL MOT 2017) 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 12. izvedba 

 
OKTOBAR 2017. (23) 

 
1. utorak, 03. 10. 2017. godine u 20:00 sati, OMLADINSKI KULTURNI CENTAR SKOPLJE, MAKEDONIJA 

S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 13. izvedba 
 
2. srijeda, 04. 10. 2017. godine u 12:00 sati, CENTAR ZA KULTURU JELIĆA DOM SARAJEVO, DOLS 

V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red.: M. Mijatović – 51. repriza 
 
3. petak, 06. 10. 2017. godine u 13:00 sati, CENTAR ZA KULTURU NOVI TRAVNIK, DOLS 

V. Đorđević: PUT DO ČAROLIJE, red.: M. Mijatović – 52. repriza 
 
4. nedjelja, 08. 10. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 3. izvedba 
 
5. ponedjeljak, 16. 10. 2017. godine u 20:00 sati, POZORIŠTE MLADIH NOVI SAD, SRBIJA 

H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 9. repriza 
 
6. utorak, 17. 10. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 

T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – pretpremijera, 1. izvedba 
 
7. srijeda, 18. 10. 2017. godine u 19:00 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 

T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – premijera 1, 2. izvedba 
 
8. srijeda, 18. 10. 2017. godine u 21:00 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 

T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – premijera 2, 3. izvedba 
 

9. petak, 20. 10. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 14. izvedba 

 
10. subota, 21. 10. 2017. godine u 19:00 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 

T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – 4. izvedba 
 

11. subota, 21. 10. 2017. godine u 21:00 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 
T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – 5. izvedba 
 

12. nedjelja, 22. 10. 2017. godine u 19:00 sati, CENTAR ZA KULTURU ZAVIDOVIĆI 
H. Džafić & L. Kaikčija & Grupa autora: GLUHA SVADBA, red.: L. Kaikčija – 24. repriza 

 
13. ponedjeljak, 23. 10. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 
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BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE & PS „ SHADOWS & ARS STUDIO & MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ 
Miroljub Mijatović: FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA, red.: M. Mijatović – 6. repriza 
 

14. utorak, 24. 10. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 
BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE & PS „SHADOWS & ARS STUDIO & MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ 
Miroljub Mijatović: FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA, red.: M. Mijatović – 7. repriza 

 
15. srijeda, 25. 10. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE & PS „SHADOWS & ARS STUDIO & MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ 
Miroljub Mijatović: FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA, red.: M. Mijatović – 8. repriza 
 

16. srijeda, 25. 10. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 
T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – 6. izvedba 
 

17. četvrtak, 26. 10. 2017. godine u 10:30 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 4. izvedba 

 
18. petak, 27. 10. 2017. godine u 10:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević - 7. izvedba 
 
19. petak, 27. 10. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE & PS „SHADOWS & ARS STUDIO & MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ 
Miroljub Mijatović: FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA, red.: M. Mijatović – 9. repriza 
 

20. petak, 27. 10. 2017. godine u 19:00 sati, CENTAR ZA KULTURU PALE 
H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 29. repriza 

 
21. ponedjeljak, 30. 10. 2017. godine u 11:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

F. Tabak: BAJKA U BAJCI, red.: Ž. Milošević - 8. izvedba 
 
22. ponedjeljak, 30. 10. 2017. godine u 20 sati, JUGOSLOVENSKO DRAMSKO POZORIŠTE BEOGRAD, SRBIJA 

H. Pašović: ZA ŠTA BISTE DALI SVOJ ŽIVOT?, red.: H. Pašović – 10. repriza 
 
23. utorak, 31. 10. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

Tanja Šljivar: MI SMO ONI NA KOJE SU NAS RODITELJI UPOZORAVALI , red. M. Karanović – 15. repriza 
 

NOVEMBAR 2017. (24) 
 

1. četvrtak, 02. 11. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 5. izvedba 

 
2. ponedjeljak, 06. 11. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE & PS „ SHADOWS & ARS STUDIO & MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ 
Miroljub Mijatović: FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA, red.: M. Mijatović – 10. repriza 
 

3. ponedjeljak, 06. 11. 2017. godine u 13:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 
BOSANSKO NARODNO POZORIŠTE & PS „ SHADOWS & ARS STUDIO & MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“ 
Miroljub Mijatović: FEJZBUKOVCI, (DE)GENERACIJA, red.: M. Mijatović – 11. repriza 
 

4. utorak, 07. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
H. Bojčev: OPŠTA BOLNICA, red. G. Bulajić – 74. repriza 

 
5. srijeda, 08. 11. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 6. izvedba 
 
6. srijeda, 08. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 

T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – 7. izvedba 
 

7. četvrtak, 09. 11. 2017. godine u 12:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 7. izvedba 

 
8. četvrtak, 09. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena/podrumska scena BNP-a 

T. Steyaert & Ansambl: IF SOMEONE SPEAKS, IT GET’S LIGHTER, red.: T. Steyaert – 8. izvedba 
 

9. petak, 10. 11. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 8. izvedba 
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10. petak, 10. 11. 2017. godine u 12:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 
N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 9. izvedba 

 
11. ponedjeljak, 13. 11. 2017. godine u 10:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 10. izvedba 
 
12. ponedjeljak, 13. 11. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 11. izvedba 
 
13. utorak, 14. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

H. Bojčev: OPŠTA BOLNICA, red. G. Bulajić – 75. repriza 
 
14. srijeda, 15. 11. 2017. godine u 19:00 sati, CENTAR ZA KULTURU KAKANJ, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 12. izvedba 
 
15. srijeda, 15. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

D. Komadina: DRANG NACH WESTEN, red.: L. Kaikčija – 12. repriza 
 
16. četvrtak, 16. 11. 2017. godine u 10:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 13. izvedba 
 
17. četvrtak, 16. 11. 2017. godine u 11:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 14. izvedba 
 
18. četvrtak, 16. 11. 2017. godine u 12:15 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 15. izvedba 
 
19. subota, 18. 11. 2017. godine u 19:30 sati, NARODNO POZORIŠTE UŽICE, SRBIJA 

(22. FESTIVAL „BEZ PREVODA“ UŽICE & NOĆ TEATRA 2017. )  
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 15. izvedba 

 
20. subota, 18. 11. 2017. godine u 20:00 sati, Velika scena BNP-a 

(NOĆ TEATRA 2017. ) 
D. Lee Coburn: PARTIJA REMIJA, red.: F. Salihbegović-Avdagić – ????? 

 
21. utorak, 21. 11. 2017. godine u 13:00 sati, DOM KULTURE NOVI TRAVNIK, DOLS 

T. Lycos & S. Nantsou: KAMENJE, red.: M. Mijatović – 33. repriza 
 
22. četvrtak, 23. 11. 2017. godine u 19:30 sati, DOM KULTURE BRČKO 

(34. FESTIVAL POZORIŠTA BRČKO)  
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 16. izvedba 

 
23. ponedjeljak, 27. 11. 2017. godine u 12:00 sati, CENTAR ZA KULTURU JELIČA DOM SARAJEVO, DOLS 

N. Mačak: KO SMO I ČIME SE BAVIMO?, red.: M. Mijatović – premijera 1, 1. izvedba 
 
24. utorak, 28. 11. 2017. godine u 10:00 sati, LUTKARSKO POZORIŠTE MOSTAR, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 16. izvedba 
 
24. utorak, 28. 11. 2017. godine u 12:00 sati, LUTKARSKO POZORIŠTE MOSTAR, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 17. izvedba 
 
25. srijeda, 29. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

Z. Paković: BOJTE SE ALLAHA: SMISAO ŽIVOTA I SMRTI ĆAMILA SIJARIĆA, red.: Z. Paković – premijera I 
 
DECEMBAR 2017. (12) 

 
1. petak, 01. 12. 2017. godine u 19:30 sati, KOSZTOLANYI DEZSU, Scena „Jadran“ Subotica, Srbija 

(9. DESIRE CENTRAL STATION 2017. )  
S. Avdić: MOJA FABRIKA, red.: S. Spahić – 17. izvedba 

 
2. subota, 02. 12. 2017. godine u 12:00 sati, DEČJE POZORIŠTE SUBOTICA, SRBIJA, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 18. izvedba 
 
3. ponedjeljak, 04. 12. 2017. godine u 12:00 sati, Velika scena BNP-a, DOLS 

N. Mačak: KO SMO I ČIME SE BAVIMO?, red.: M. Mijatović – premijera 2, 2. izvedba 
 
4. srijeda, 06. 12. 2017. godine u 16:30 sati, CENTAR ZA KULTURU ZAVIDOVIĆI, DOLS 
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N. Mačak: KO SMO I ČIME SE BAVIMO?, red.: M. Mijatović – premijera 3, 3. izvedba 
 
5. srijeda, 06. 12. 2017. godine u 19:00 sati, SCHLACHTHAUS THEATER BERN, ŠVICARSKA KONFEDERACIJA 

(Die Yugoslawische Traum) 
Tanja Šljivar: MI SMO ONI NA KOJE SU NAS RODITELJI UPOZORAVALI , red. M. Karanović – 16. repriza 

 
6. četvrtak, 07. 12. 2017. godine u 12:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

N. Vasileva & D. Kovačovski: PRODANI SMIJEH, red.: D. Kovačovski – 19. izvedba 
 
7. četvrtak, 07. 12. 2017. godine u 18:00 sati, Mala scena „Ž. Mijatović“, DOLS 

Miroljub Mijatović: ŽUTI MASLAČAK, red.: M. Mijatović – 14. repriza 
 
8. četvrtak, 07. 12. 2017. godine u 20:30 sati, SCHLACHTHAUS THEATER BERN, ŠVICARSKA KONFEDERACIJA 

(Die Yugoslawische Traum) 
Tanja Šljivar: MI SMO ONI NA KOJE SU NAS RODITELJI UPOZORAVALI , red. M. Karanović – 17. repriza 

 
9. petak, 08. 12. 2017. godine u 20:30 sati, SCHLACHTHAUS THEATER BERN, ŠVICARSKA KONFEDERACIJA 

(Die Yugoslawische Traum) 
Tanja Šljivar: MI SMO ONI NA KOJE SU NAS RODITELJI UPOZORAVALI , red. M. Karanović – 18. repriza 

 
10. subota, 09. 12. 2017. godine u 19:00 sati, SCHLACHTHAUS THEATER BERN, ŠVICARSKA KONFEDERACIJA 

(Die Yugoslawische Traum) 
Tanja Šljivar: MI SMO ONI NA KOJE SU NAS RODITELJI UPOZORAVALI , red. M. Karanović – 19. repriza 

 
11. utorak, 12. 12. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

H. Pašović: MUJO, SULJO I FATA U DRUŠTVU SPEKTAKLA, red.: H. Pašović – 30. repriza 
 
12. utorak, 19. 12. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 

Z. Paković: BOJTE SE ALLAHA: SMISAO ŽIVOTA I SMRTI ĆAMILA SIJARIĆA, red.: Z. Paković – premijera II 
2. izvedba 

 

UKUPNO BROJ PREDSTAVA U BNP Zenica u 2017. godini: 150 
 

GGoossttoovvaannjjee pprreeddssttaavvaa bbhh..  ii iinnoozzeemmnniihh tteeaattaarrsskkiihh aannssaammbbaallaa nnaa sscceennaammaa BBNNPP--aa 
U Bosanskom narodnom pozorištu Zenica u toku 2017. godine odigrano je 23 predstava gostujućih teatarskih 
ansambala i trupa iz BiH i inozemstva. Ova su gostovanja realizirana u okviru: 

¶ umjetničko-poslovne saradnje i razmjene gostovanja BNP-a sa drugim bh. i inozemnim kazalištima; 

¶ XVI. Festivala bosanskohercegovačke drame u organizaciji BNP-a; 

¶ 22. Međunarodna kulturna manifestacija „ZENIČKO PROLJEĆE“  

¶ 57. Međunarodnog teatarskog festivala MESS Sarajevo.  
 

Prilog 2: Hronološki pregled svih izvedbi pozorišnih predstava 
u produkciji drugih pozorišnih kuća iz BiH ili inozemstva na scenama BNP Zenica u 2017. godini 

(po mjesecima, prirodi programa, ukupno mjesečno i ukupno godišnje) 
 
 
JANUAR (1) 

1. četvrtak, 26.01.2017.godine u 19:30 sati, AGENCIJA “ESTRADA” SARAJEVO 
S.Pantić: KAD VOLJIM, VOLJIM – monodrama, Saša Pantić 

 
MART (8) 

2. subota, 04.03.2017.godine u 20:00 sati, DEPROMOEVENT ZAGREB, HRVATSKA 
T.Filipović: ĆIRO – monodrama, Tarik Filipović 

3. srijeda, 08.03.2017.godine u 19:30 sati  
SUNCE TUĐEG NEBA – monodrama, Dragan Marinković 

4. ponedjeljak, 20.03.2017.godine u 20:00 sati 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
H.Burina: TAKO JE GOVORIO LEPI – Stand up, Haris Burina 

5. srijeda, 22.03.2017.godine u 19:30 sati, GRADSKO POZORIŠTE „JAZAVAC“ BANJA LUKA 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
E. Jonesko: CELO TELO TU ME BOLI – komedija, red. N.Pejaković 
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6. petak, 24.03.2017.godine u 20:00 sati, AGENCIJA ZEUS TUZLA 
ZLATNI LANČIĆ OD BIŽUTERIJE – monodrama, Andrija Milošević 

7. subota, 25.03.2017.godine u 11:00 sati, GRADSKO KAZALIŠTE „JOZA IVAKIĆ VINKOVCI, HR. 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
A. Šenoa: POSTOLAR I VRAG – predstava za djecu, r. I.Ćaćić 

8. subota, 25.03.2017.godine u 19:30 sati, GRADSKO KAZALIŠTE „JOZA IVAKIĆ VINKOVCI, HR. 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
A. Goffman: SLUČAJNI PERVERZNJAK – monodrama, r. G.Grgić 

9. srijeda, 29.03.2017.godine u 10:00 sati, JU ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE ZENICA. 
A.Trtak: SEDAM SNJEŽANA I PATULJAK – predstava za djecu, r. Kolektiv 

 
APRIL (4) 

10. ponedjeljak, 03. 04. 2017. godine u 12:00 sati, POZORIŠTE ZA DECU KRAGUJEVAC, SRBIJA 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
M. Brulec: KROKI I PRIJATELJI – predstava za djecu, r. S.Omerzu 

11. ponedjeljak, 03. 04. 2017 .godine u 19:30 sati,KNJAŽEVSKO-SRPSKI TEATAR KRAGUJEVAC,SRB 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
J. Sterija Popović: KIR JANJA – komedija, r. D.Varagić 

12. utorak, 04. 04. 2017. godine u 19:30 sati, HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE MOSTAR 
I. Viripajev: KISIK – drama, r. T.Miletić-Oručević 

13. utorak, 11. 04. 2017. godine u 19:30 sati, SARAJEVSKI RATNI TEATAR SARTR 
(21.MKM „ZENIČKO PROLJEĆE“) 
M. A. Bulgakov: MAJSTOR I MARGARITA - drama, r. Aleš Kurt 

 
MAJ (8) 

14. nedjelja, 07. 05. 2017. godine u 18 sati, BEOGRADSKO DRAMSKO POZORIŠTE, SRBIJA 
(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME ZENICA 2017.) 
Ž. Hubač: BERLINSKI ZID – drama, r. Milan Nešković 

15. nedjelja, 07. 05. 2017. godine u 22 sata, BEOGRADSKO DRAMSKO POZORIŠTE, SRBIJA 
(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME ZENICA 2017.) 
S. Srdić: MOJE DETE – drama, r. Ana Đorđević 

16. srijeda, 10. 05. 2017. godine u 20 sati, NARODNO POZORIŠTE PRIJEDOR 
(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME ZENICA 2017.) 
R. Smiljanić: BUNAR – drama, r. Darko Cvijetić 

17. srijeda, 10. 05. 2017. godine u 22 sata,  
(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME ZENICA 2017.) 
S. Sijarić: ROD I DOM – monodrama, r. Vlado Kerošević 

18. četvrtak, 11. 05. 2017. godine u 20 sati, KAMERNI TEATAR 55 SARAJEVO 
(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME ZENICA 2017.) 
B. Lalić: MIRNA BOSNA – komedija, r. Saša Peševski 

19. subota, 13. 05. 2017. godine u 20 sati, NARODNO POZORIŠTE SARAJEVO  
(16. FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME ZENICA 2017.) 
Lj. Ostojić: SVE SE NEKAKO PREŽIVI, OSIM SMRTI – drama, r. Dino Mustafić  

20. četvrtak, 18. 05. 2017. godine u 20 sati, AGENCIJA ZEUS TUZLA 
ZLATNI LANČIĆ OD BIŽUTERIJE – monodrama, Andrija Milošević 

21. petak, 19. 05. 2017. godine u 20 sati, BašProdukcija Sarajevo 
N. Simon: SJAJNI MOMCI- KOMEDIJA, r. Kolektiv 

 
JULI (2) 

22. ponedjeljak, 10. 07. 2017. godine u 20 sati, SARAJEVSKI RATNI TEATAR SARTR 
D. Basha: PRST – drama, r. Sabrina Begović-Ćorić 

23. nedjelja, 30. 07. 2017. godine u 20 sati, JOSIP PEJAKOVIĆ 
J. Pejaković: BH STEND-DRP TRAGEDY – monodrama, r. Josip Pejaković 

 
SEPTEMBAR (4) 

24. petak, 08. 09. 2017. godine u 19:30 sati, JU KULTURNO-SPORTSKI CENTAR KAKANJ 
E. Jonesko: LUDILO UDVOJE – komedija. r. Mirza Mušija 

25. nedjelja, 24. 09. 2017. godine u 20 sati, DEPROMO EVENT ZAGREB, HRVTASKA 
NA KOMADIĆU EUROPE, Stand-up komedija Željka Pervana 

26. utorak, 26. 09. 2017. godine u 19:30 sati 
Ž. Šuškavčević: CRNOGORAC U KEVETU – monodrama, r. Željko Šuškavčević 

27. subota, 30. 09. 2017. godine u 20 sati, NEEDCOMPANY BELGIJA 
(MESS 2017.) 
J. Lauwers: SLIJEPI PJESNIK, r. Jan Lauwers 

 
OKTOBAR (8) 

28. ponedjeljak, 02. 10. 2017. godine u 20 sati, MAKEDONSKI NARODEN TEATER SKOPJE  
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(MESS 2017) 
ELEKTRA, r. Andriy Zholdak 

29. Četvrtak, 05.10. 2017. godine u 11 sati, POZORIŠTE LUTAKA NIŠ, SRBIJA 
H. K. Andersen: OLOVNI VOJNIK I BALERINA – lutkarska predstava, r. Darko Kovačovski 

30. petak, 06. 10. 2017. godine u 20 sati, IIPM/CAMPO BELGIJA/ŠVICARSKA 
(MESS 2017.) 
PET LAKIH KOMADA, r. Milo Rau 

31. subota, 07. 10. 2017. godine u 11 sati, DEČJE POZORIŠTE SUBOTICA, SRBIJA 
Braća Grimm: IVICA I MARICA – lutkarska predstava, r. Todor Valov 

32. subota, 07. 10. 2017. godine u 20 sati, IIPM/CAMPO BELGIJA/ŠVICARSKA 
(MESS 2017.) 
PET LAKIH KOMADA, r. Milo Rau 

33. subota, 14. 10. 2017. godine u 11 sati, UDRUŽENJE „FANI“ SARAJEVO 
F. Kučuk: ČUDOVIŠTE IZ POZORIŠTA I LUTKAROVA DJECA, r. Rijad Ljutović  

34. četvrtak, 19. 10. 2017. godine u 19:30 sati, NARODNO POZORIŠTE MOSTAR 
E. Jonesko: ĆELAVA PJEVAČICA – komedija, r. Lajla Kaikčija 

35. nedjelja, 22. 10. 2017. godine u 11 sati, MAŠINO POZORIŠTE BEOGRAD, SRBIJA 
SUNĐER BOB – predstava za djecu, r. Saša Pantić 

 
NOVEMBAR (3) 

36. nedjelja, 05. 11. 2017. godine u 11 sati, UDRUŽENJE TEATAR ZENICA 
ŠTRUMPFOVI – predstava za djecu, r. Saša Pantić 

37. subota, 18. 11. 2017. godine u 12 sati, JU ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE ZENICA 
(NOĆ TEATRA 2017.) 
A. Trtak: EKO ZEKO – predstava za djecu, r. Kolektiv 

38. utorak, 21. 11. 2017. godine u 19:30 sati, NEZAVISNA PRODUKCIJA 
B. Bajramović: ITAKE, r. Benjamin Bajramović 

39. srijeda, 22. 11. 2017. godine u 20 sati, DEPROMO EVENT ZAGREB, HRVATSKA    
ĐUROLOGIJA, Stand up komedija Branka Đurića Đure 

 
DECEMBAR (7) 

40. nedjelja, 03. 12. 2017. godine u 11 sati, MAŠINO POZORIŠTE BEOGRAD SRBIJA 
MAŠA I MEDO – predstava za djecu, r. Saša Pantić 

41. srijeda, 06. 12. 2017. godine u 12 sati, DOM ZA DECU OMETENU U   
RAZVOJU „KOLEVKA“ SUBOTICA, SRBIJA 
(4. INTERNACIONALNI FESTIVAL EDUKATIVNOG TEATRA – IFET) 
B. Trifković: FILM&GUGI, r. Branislav Trifković 

42. petak, 08. 12. 2017. godine u 12 sati, EAST WEST CENTAR SARAJEVO 
(4. INTERNACIONALNI FESTIVAL EDUKATIVNOG TEATRA – IFET) 
H. K. Andersen: RUŽNO PAČE, predstava za djecu, r. Elma Islamović 

43. nedjelja, 10. 12. 2017. godine u 11: sati, KAZALIŠTE SLIJEPIH I SLABOVIDNIH 
OSOBA „NOVI ŽIVOT“ ZAGREB, HRVATSKA 
(4. INTERNACIONALNI FESTIVAL EDUKATIVNOG TEATRA – IFET) 
A. Prolić: ISPECI, PARECI DJECI – predstava za djecu, r. Ana Prolić 

44. nedjelja, 10. 12. 2017. godine u 11: sati, KAZALIŠTE SLIJEPIH I SLABOVIDNIH 
OSOBA „NOVI ŽIVOT“ ZAGREB, HRVATSKA 
(4. INTERNACIONALNI FESTIVAL EDUKATIVNOG TEATRA – IFET) 
P. Radin: JUČER SAM SE SJETIO PLAVE, r. Petra Radin 

45. četvrtak, 14. 12. 2017. godine u 20 sati 
N. Đuričko: O DŽONIJU – monodrama, r. Nikola Đuričko 

46. petak, 15. 12. 2017. godine u 20 sati, DEPROMOEVENT ZAGREB, HRVATSKA 
ĆIRO – monodrama Tarika Filipovića   

 

UKUPNO GOSTUJUĆIH PREDSTAVA U BNP Zenica u 2017. godini: 46 

 
Prilog 3: Hronološki pregled broja programa u produkciji BNP Zenica i gostujućih programa 

na scenama BNP Zenica u 2017. godini (po mjesecima, prirodi programa, ukupno mjesečno i godišnje) 
PROGRAMI I MANIFESTACIJE U 2017. 

JANUAR (2) 
1. subota, 21. 01. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 

UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

2. srijeda, 25. 01. 2017. godine u 12 sati, Glumački salon BNP-a 
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65. ROĐENDAN DOLS-a 
VILENJAKOVO PERO, promocija knjige bajki 

 
FEBRUAR (4)  

3. subota, 11. 02. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
ARS BALET ZENICA 
DANCE WORLD CUP, takmičenje 

4. četvrtak, 16. 02. 2017. godine u 17 sati, Foaje BNP-a 
ASOCIJACIJA ARHITEKATA BiH&ENTASIS d.d.o.&BNP ZENICA 
COLLEGIUM ARTISTICUM 2016. – ARHITEKTURA, izložba 

5. petak, 17. 02. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
DEPROMO EVENT ZAGREB, HRVTASKA 
KALIOPI, koncert 

6. nedjelja, 26. 02. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

 
MART (13) 

7. srijeda, 01. 03. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
VLADA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 
DAN NEZAVISNOSTI, svečana akademija 

8. utorak, 07. 03. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
NIPP “NAŠA RIJEČ” ZENICA 
IZBOR SPORTISTE ZDK, svečana akademija 

9. četvrtak, 09. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
JU KULTURNO-SPORTSKI CENTAR KAKANJ 
BILO JEDNOM NA BALKANU, koncert filmske muzike 

10. subota, 11. 03. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

11. ponedjeljak, 13. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
UG “DJEČIJA NOTA” ZENICA 
POKLON GRADU, koncert 

12. srijeda, 15. 03. 2017. godine u 18 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
KLUB ZDRAVLJA SARAJEVO 
ZDRAVA ISHRANA, predavanje 

13. petak, 17. 03. 2017. godine u 18 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
KLUB ZDRAVLJA SARAJEVO 
ZDRAVA ISHRANA, predavanje 

14. četvrtak, 23. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
OSNOVNA MUZIČKA ŠKOLA ZENICA 
VEČE ORKESTARSKE MUZIKE, koncert 

15. nedjelja, 26. 03. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
ARS CENTAR ZENICA 
PUT OKO SVIJETA, revija baleta 

16. utorak, 28. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
MUZIČKA AKDEMIJA SARAJEVO 
KONCERT 

17. četvrtak, 30. 03. 2017. godine u 18 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
ZENIČKE SVESKE 
EX JUGOSLAVIJA – ZAJEDNIČKO ISKUSTVO, tribina 

18. četvrtak, 30. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
UDRUŽENJE  PEDAGOGA MUZIČKE KULTURE ZENICA 
KONCERT ZA KLAVIR I GLAS, Helena Mamić i Lejla Šehić 

19. petak, 31. 03. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
OMLADINSKI HOR ZENICA 
25. GODINA – REVIJALNI PROGRAM, koncert 

 
APRIL (14) 

20. nedjelja, 02. 04. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
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KUD “ŽELJEZARA” ZENICA 
SMOTRA HOROVA, koncert 

21. srijeda, 05. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
UDRUŽENJE  PEDAGOGA MUZIČKE KULTURE ZENICA/MAJA AČKAR 
SONATA br. 6, koncertza viloinu i klavir 

22. četvrtak, 06. 04. 2017. godine u 18 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
KLUB ZDRAVLJA SARAJEVO 
ZDRAVA ISHRANA, predavanje/seminar 

23. petak, 07. 04. 2017. godine u 19: sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
KUD “FILIGRAN” ZENICA 
MEĐUNARODNI TAMBURAŠKI SUSRETI, koncert 

24. subota, 08. 04. 2017. godine u 11 sati, sala 16. 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
TAMBURICA, SAZ I ŠARGIJA, okrugli sto 

25. subota, 08. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
UDRUŽENJE  PEDAGOGA MUZIČKE KULTURE ZENICA/EHLIMANA TIKVEŠA 
KONCERT ZA DVIJE FLAUTE I KLAVIR (Ehlimana Tikveša, Sanja Stijačić i Anđela Bratić)  

26. ponedjeljak, 10. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
SREDNJA MUZIČKA ŠKOLA ZENICA 
RETRO(per)SPEKTIVA, koncert  

27. srijeda, 12. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
(21. MKM “ZENIČKO PROLJEĆE”) 
UDRUŽENJE PEDAGOGA MUZIČKE KULTURE ZENICA 
ZAPISI O BOSNI, koncert 

28. četvrtak, 13. 04. 2017. godine u 18 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
KLUB ZDRAVLJA SARAJEVO 
ZDRAVA ISHRANA, predavanje/seminar 

29. srijeda, 19. 04. 2017. godine u 10 sati, Velika scena BNP-a 
JU ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE ZENICA 
KOLAŽNI PROGRAM ZA DJECU 

30. srijeda, 19. 04. 2017. godine u 13 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
MEBIUS FILM SARAJEVO 
TV SNIMANJE 

31. petak, 21. 04. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
AGENCIJA “ZEUS” TUZLA 
SERGEJ ĆETKOVIĆ, koncert 

32. subota, 22. 04. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

33. srijeda, 26. 04. 2017. godine u 17 sati, Velika scena BNP-a 
P.O.Š. “HASAN KJAFIJA PRUŠČAK” ZENICA 
DAN ŠKOLE, kolažni program za djecu 

 
MAJ (12) 

34. subota, 06. 05. 2017. godine u 18 sati, Galerija ms 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
Naučno-arheološko društvo 
ANTIČKI TEATAR, izložba 

35. nedjelja, 07. 05. 2017. godine u 17:15 sati, Konferencijska sala 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
PREDSTAVLJANJE ČASOPISA “ŽIVOT” 

36. ponedjeljak, 08. 05. 2017. godine u 18:30 sati, Konferencijska sala 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
ZAŠTO OVA NEMAN RASTE, promocija knjige 

37. ponedjeljak, 08. 05. 2017. godine u 19:15 sati, Donji foaje 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
MOJE POZORIŠTE – MOJA FABRIKA, izložba fotografija 

38. ponedjeljak, 08. 05. 2017. godine u 19:30 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
MOJE POZORIŠTE – MOJA FABRIKA, premijera dokumentarnog filma 

39. četvrtak, 11. 05. 2017. godine u 19 sati, Konferencijska sala 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
Ivica Pinjuh: NARATIVNA EKSPANZIJA, promocija knjige 
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40. petak, 12. 05. 2017. godine u 19 sati, Konferencijska sala 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
ARS SCENA, predstavljanje edicije 

41. subota, 13. 05. 2017. godine u 19 sati, Konferencijska sala 
(16.FESTIVAL BOSANSKOHERCEGOVAČKE DRAME) 
STERIJINO POZORJE, predstavljanje izdanja 

42. nedjelja, 21. 05. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

43. utorak, 23. 05. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA 
PREDRAMAZANSKI KONCERT 

44. četvrtak, 25. 05. 2017. godine u 18 sati, Donji foaje 
MEĐUNARODNA ŠKOLA ZENICA 
SVEČANA DODJELA DIPLOMA, program 

45. petak, 26. 05. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
GRAD ZENICA&AMBASADA BUGARSKE 
MUZIČKO-SCENSKI PROGRAM 

 
JUNI (7) 

46. subota, 03. 06. 2017. godine u 17 sati, Velika scena BNP-a 
P.P.U. “BAMBI” ZENICA 
KOLAŽNI PROGRAM ZA DJECU 

47. srijeda, 07. 06. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
O.Š. “EDHEM MULABDIĆ” ZENICA 
DAN ŠKOLE, program 

48. četvrtak, 08. 06. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
PREZENTACIJA PRIJEDLOGA URBANISTIČKIH PROMJENA  U GRADU 
ZENICA, NASTALIH KROZ RADIONICE SA ŠTIĆENICIMA “DOM PORODICA” ZENICA 
ZENICA 2.0, izložba 

49. nedjelja, 11. 06. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
UG “DJEČIJA NOTA” ZENICA 
KAD MUZIKA SVIRA, festival autorske muzike za djecu 

50. srijeda, 14. 06. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
JU ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE ZENICA 
GODIŠNJI PROGRAM, muzičko-scenski kolaž 

51. subota, 17. 06. 2017. godine u 12 sati, Velika scena BNP-a 
P.P.U. “ABAKUS” ZENICA 
KOLAŽNI PROGRAM ZA DJECU 

52. četvrtak, 29. 06. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
SMILJA TUCAKOVIĆ I PRIJATELJI, koncert 

 
JULI (1) 

53. ponedjeljak, 03. 07. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
SDA ZENICA 
SVEČANA AKADEMIJA 

 
AUGUST (1) 

54. ponedjeljak, 28. 08. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
Muzička akademija Sarajevo 
SARAJEVO CHAMBER MUSIC FESTIVAL, koncert 

 
SEPTEMBAR (3) 

55. ponedjeljak, 04. 09. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
ISLAMSKA VJERSKA ZAJEDNICA ZENICA 
KOLAŽNI PROGRAM ZA DJECU 

56. petak, 15. 09. 2017. godine u 11 sati, Velika scena BNP-a 
ADVOKATSKA/ODVJETNIČKA KOMORA FBiH 
SKUPŠTINA A/OKFBiH 

57. subota, 16. 09. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

 
OKTOBAR (5) 

58. ponedjeljak, 09. 10. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
MACOLA, projekcija filma 

59. subota, 21. 10. 2017. godine u 10 sati, Sala 16. 
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UDRUŽENJE “AKCIJA” SARAJEVO 
SEMINAR 

60. nedjelja, 22. 10. 2017. godine u 10 sati, Sala 16. 
UDRUŽENJE “AKCIJA” SARAJEVO 
SEMINAR 

61. ponedjeljak, 23. 10. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
SBB STRANKA ZENICA 
Tribina 

62. subota, 28. 10. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

 
NOVEMBAR (6) 

63. petak, 03. 11. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
OMALDINSKI HOR ZENICA ZENICA 
NIGHT FEVER, koncert 

64. subota, 11. 11. 2017. godine u 9:00 sati, Velika scena BNP-a 
CEO KONFERENCIJA 

65. ponedjeljak, 13. 11. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
UG “DJEČIJA NOTA”ZENICA&”SUPERAR” HOR SREBRENICA 
KONCERT 

66. petak, 17. 11. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

67. subota, 18. 11. 2017. godine u 18 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
(NOĆ TEATRA 2017.) 
OPĆA BIBLIOTEKA ZENICA & BNP ZENICA 
SJEĆANJE NA SALKU AVDIĆA, izložba/program 

68. petak, 24. 11. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
VLADA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 
DAN DRŽAVNOSTI, svečana akademija 

 
DECEMBAR (17) 

69. subota, 02. 12. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
KUD “ŽELJEZARA” ZENICA 
FESTIVAL FOLKLORA 

70. utorak, 05. 12. 2017. godine u 11 sati, Mala scena “Ž.Mijatović” 
BNP ZENICA (4.INTERNACIONALNI FESTIVAL EDUKATIVNOG TEATRA) 
Smotra dramskog stvaralaštva vrtića, osnovnih i srednjih škola  

71. petak, 08. 12. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
ISLAMSKA VJERSKA ZAJEDNICA/MUFTIJSTVO ZENIČKO 
Program 

72. subota, 09. 12. 2017. godine u 11 sati, Velika scena BNP-a 
BNP ZENICA (4.INTERNACIONALNI FESTIVAL EDUKATIVNOG TEATRA) 
Smotra dramskog stvaralaštva osoba sa poteškoćama u razvoju 

73. subota, 09. 12. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
UDRUŽENJE IZVIĐAČA ZENICA 
FESTIVAL IZVIĐAČKE PJESME 

74. ponedjeljak, 11. 12. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
DEPROMO EVENT ZAGREB, HRVATSKA 
KLAPA CAMBI, koncert 

75. srijeda, 13. 12. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
OSNOVNA MUZIČKA ŠKOLA ZENICA 
DAN ŠKOLE, koncert 

76. subota, 16. 12. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
OMLADINSKI HOR ZENICA 
VEČE FILMSKE MUZIKE, koncert 

77. četvrtak, 21. 12. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
ŽUPA SV.ILIJE & KŠC “SV.PAVAO” ZENICA 
BOŽIĆNI KONCERT 

78. subota, 23. 12. 2017. godine u 12 sati, Velika scena BNP-a 
P.P.U. “ABAKUS” ZENICA 
Program 

79. subota, 23. 12. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
KUD “BOSNIAFOLK” ZENICA 
GODIŠNJI PROGRAM 

80. nedjelja, 24. 12. 2017. godine u 18:45 sati, Velika scena BNP-a 
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UG “SVJETLO” ZENICA 
Tribina 

81. utorak, 26. 12. 2017. godine u 19 sati, Velika scena BNP-a 
UG “DJEČIJA NOTA” ZENICA 
NOVOGODIŠNJI KONCERT ZA DJECU 

82. srijeda, 27. 12. 2017. godine u 19:30 sati, Velika scena BNP-a 
ARS CENTAR ZENICA 
SUPER NOVA, baletni program 

83. četvrtak, 28. 12. 2017. godine u 18 sati, Velika scena BNP-a 
KAMERNI SIMFONIJSKI ORKESTAR ZENICA 
NOVOGODIŠNJI KONCERT 

84. četvrtak, 28. 12. 2017. godine u 20 sati, Velika scena BNP-a 
KAMERNI SIMFONIJSKI ORKESTAR ZENICA 
NOVOGODIŠNJI KONCERT     

 

UKUPNO OSTALIH ODRŽANIH PROGRAMA U BNP Zenica u 2017. godini: 84 


